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PARTE OFICIALĂ.
Ministerul finanțelor. — Direcțiunea generală din Cluj.

Circulară
Referitoare la modificarea . dispozițiunilor taxării 
bunurilor transmise 1« actele prezentate la per- 

ccptôrate.
Tuturor Administrațiilor financiare.

DOMNULE ADMINISTRATOR,
Prin dispozițiunile §§-ilor 41—44 din art. din legea 

ungară Xi. din 1908 este stabilit, ca taxele de înregist
rare (competinte) cuvenite ia actele traslative de prop
rietate sau de alte drepturi reale și personale (cumpărări, 
vânzări, donațiuni, schimburi, renteviagere, contracte 
societare șl altele) să nu-se socotească la prețul înscris 
în act de părțile interesate, ci la valoarea reală a bunu
rilor (averilor) transmise constatată prin espertiză, dacă 
această valoare este mai mare decât cea din act.

Deci după acest text de lege statul este în drept 
de a percepe taxe de înregistrare (cbmpetințe) la pre
țuri mai mari decât cele declarate de părțile contractante.

Ministerul de finanțe prin ordinul No. 128.591 din 
30 Sept. 1921 a luaț dispozițiuni insă, ca taxele să șe 
socotească în ce privește actele depuse la perceptorate 
până jâ 31 Oct. a. c. și remase netaxate până la acest 
termen la prețurile declarate de părți în actele lor, chiar 
dacă aceste prețuri sunt mai mici decât valoarea reală 
a averii transmise.

In conșecință veți da imrdlat ordine vechilor per- 
ceptprațe unde se găsesc toate registrele, evidențele ș 
actele justificative la evaluare, se proceadă la taxare 
fără se mai aștepte comunicările delà comune în ce pri
vește expertizarea averilor transmise (atestatul de dare, 
etc.)

Taxarea se va face de cel mai apt și rutinat dintre 
funcționarii perceptoratelor și sub directa conducere a 
domnilor șefi perceptori.

Tot deodată cu taxarea se vor emite șl somațiuni 
de plată pentru ça să se poată face din timp încasarea.

După ce se va.face taxarea actelor remase netaxate, 
se va procédé ia stabilirea debitului, adecă se va extrage 
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după registrul „A" și evidențiarul „G“ toate taxele da
torite de părți atât -pentru actele deja taxate anterior și 
neincasate cât și pentru actele cari, se taxează acum 
după prețurile declarate de părți.

După ce se va stabili debitul, se va urgita încasarea 
tuturor taxelor restante din toți anii precedenți până la 
31 Oct. a. c. și anume a acelor taxe cari parcial trec 
de 10 lei; taxele mal mici de 10 lei, rămâne să le in* 
cassați ulterior de odată cu alte impozite datorite de 
părți.

Urmărirea se va face de către vechile perceptorate 
cari rămân responsabile de întreg debitul acestor taxe, 
insă pentru comunele cari nu mai fac parte din vechiul 
perceptorat, urmărirea se va face prin percepțiile cele 
noi, cărora li-se vor trimite liste de debitori, iar acestea 
vor .vărsa Ia vechile perceptorate toate aceste taxe in- 
cassate de ele în schimbul reciplsei descărcătoare a vec
hiului perceptorat, care se va opera de acesta ia partea 
creditului din registrul de partizl.

In ce privește succesiunile, taxarea lor se va face 
’ conform daciziunei judecătoriei dată pe baza constatărilor 

făcute de notării publici. Taxele succesorale se vor trece 
și ele tot în debitul general extras după registrul ,.A“ 
și evidențiarul „G/ precum și ori ce alte taxe cari sunt • 
înscrise în registrul „A" (dote, constituiri de societăți etc.) 
La stabilirea taxelor successorale veți avea în vedere 
dispozițiunile legii asupra impozitului progressiv pe suc- 
cesuni din 28 Iulie 1921, care majorează vechile taxe pentru 
toate succesiunile deschise cu incepere dela 1 ianuarie 
1921, deci pentru succesiunile desehise după 1 Ianuarie 
1921 șl taxate după vechea lege (§-54 din art. XI. 
din 1918), veți alege diferenfile în plus cu care veți 

, debita scriptele șl lua măsuri de incassare.
Tax'ile a căror incassare este sus aendată până la 

îndeplinirea unei conditiuni, nefiind încă ex'gibile conform 
legii ungare, ele nu vor intra în stabilirea debitelor șl 
deci incassarea lor rămâne suspendată, asemenea veți 
proceda și în ce privește taxele cari nu sunt definitiv 
stabilite, întru cât partea a făcut apelul în termenul legal 
(30 zile).

In general veți respecta termenele de plată date 
prin dispoziții reglementare, veți urmări însă imediat toate 
taxele exigibile cum și acele taxe plătiblle în rate, cari 
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au devenit exigibile prin faptul, că 'debitorii nu s’au con
format condițiunilor sub cari s’au făcut înlesnirile de 
plată, asemenea și ratele scadente.

Pentru toate actele translative de proprietate cari 
vi se vor prezenta după 31 Oct. a. c. s’au luat dispozi- 
țiuni de acest Directorat împreună cu acel al Justipei ca 
taxele să se plătească anticipat și să nu li-se dea curs 
conform art. 101 litera m. (ordinul circular No. 7936/1920 
111. publicat în Gazeta Oficială din No. 10 din 1 Iunie 
1920) din legea asupra taxelor de timbru și înregistrai e 
din 23 Iunie 1920 (Monitorul Oficial No. 64), decât după 
plata taxelor.

Scopul măsurilor luate de Minister și mai sus 
enunțate este, ca incassarea acestor taxe să se facă cât 
mai repede posibil pentru ca, să se implinească preve
derile bugetare'‘din tijnbru. și înregistrare în Ardeal de 
163 milioane lei, dacă nu chiar să fie depășite cum au 
fost cele din vechiul regat, unde funcționarii fiscali și-au 
depus-în mod constențios activitatea lor pentru aceste 
împliniri.

Deci, Vă rugăm ca atât, Dvoastră cât și colegul 
Dv. să vă ocupați personal ele mersul taxărilor, debită
rilor și incassărilor acestor taxe.

Veți cunoaște că, prin dispozițiunile de mai sus nu 
înțelegem ca celelalte taxe de timbru și amenzile de 
timbru și judecătorești înscrise în celelalte registre (Kj. 
GG.) să fie neglijate, ci pe măsură posibilului să fie și 
acestea urmărite.

Urmărirea și perceperea acestor taxe o veți face 
conform legii din 1 August 1921 pentru perceperea șj 
urmărirea veniturilor publice.

Vă mai aducem la cunoștință, că Ministerul de 
Finanțe a dispus că să se plătească o remiză de i—5% 
la sumele încasate din restanțele taxelor de timbru și 
înregistrare funcționalilor, cari își vor fi dat silința să 
aplice gradele de urmărire, și’n aceiași timp a mai dispus 
pedepsirea acelor funcționari cari prin neglijență vor fi 
împiedecat ca fiscul să intre la timp în drepturile sale.*

No. 42603■—1921 Octomvrie 23. '■
Director General: ~ Subdirector General:

C. Simionescu TDr. T. Dragonescu

Rectificare.
Tuturor administrațiilor financiare, subprefectu

rilor de județ, percepțiilor urbane și rurale, primăriilor 
urbane și rurale.

Vi-se aduce la cunoștință că în „Circulara relative 
la plata drepturilor la pensiune pe seama invalizilor 
orfanilor și văduvelor de războiu“ cu No. 19126/1921, 
apărută în Gazeta Oficială No. 32 din 29 Iulie 1921, la 
punctul II. alineat doi și punctul III. 4 — făcându-se 
greșală de tipar — în Ioc de „văduve nemăritate“ este 
a se ceti „văduve remăritate“.

Ad No. 19126/1921--IV. D. 15/27—1920.
Director: Șeful serviciului: j

Dr. T. Dragonescu P. Giurglnca.

PARTE NEOFICIALA.
Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

v Publicațiune.
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la 

cererea lui Bernát Zări locuitor în Cluj Strada Tordai 
Nr. 6 a pus în curgere procedura de anulare a actului 
afirmative pierdut și anume: Livretul de depunere dela 
„Cassa dé depunere“ Cluj, Piața Unirii Nr. 7 (Népbank 
t. p. sau Kolozsvári Takarékpénztár és Hitelbank R. T.j 

Deci somează pe posesorul actului amintit, ca in 
decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii 
prezente în Gazeta Oficială, să prezenteze actul jude
cătoriei, pentrucă la caz contrar judecătoria după espi- 
rarea timpului fixat, la cererea reclamantului îl va declara 
de anulat. — Cluj, la 12 Septemvrie 1921, Dr. Crucin 
m. p., consilier la Curtea de Apel, șeful judecătoriei de 
ocol urbană.

Nr. 7426-921. , 4981 1-3

Judecătoria de ocol Arad.

Publicațiune de citare.
Judecătoria de ocol Arad publică, că a fixat ter

min de sulevare și pertractare în merit în procesul de 
tolerarea transcrierii de inmobll intentat de reclamatorul 
luliu Gyarmati și soția contra pârâților văd. lui Alexandru 

. Bakonyi cu domiciliul necunoscut șl soții, a chemat 
părțile ca la ziua de 16 Noemvrie 1921 la 9 ora a. m, 
să se prezinte la localitatea oficioasă, ușa 44, iar totodată 
a numit de curator pentru văd. lui Alexandru Bakonyi 
și erezii necunoscuți alui Alexandru Bakonyi pe Dr. 
Victor Hotăran advocat în Arad.

Judecătoria de ocol somează pe pârâtul; ca la ziua 
și ora fixată mai sus să se prezinte prin advocat ori 
reprezentant plenipotențat, căci la. caz contrar, va 
negoția în substituirea lor. curatorul. — Arad, la 10 
Septemvrie 1921. Dr. Tămășdan m. p., șef. judecător.

Nr. 6366-1921. 43511-1

Publicațiune.
Judecătoria de ocol din Arad publică, că ,1a ru- 

garea lui Maurițiu Moskovitz a pus în curgere proce
dura de anulare a certificatului provizorie eliberat prin 
„Arad-csanádi gazdasági takarékpénztár“ estradat despre 
cinci acțiuni din noua emisie sub Nr. 404, care docu
ment afirmative s’ar fi pierdut. Provoacă deci pe po
sesorul documentului acestuia ca dela ziua care urme
ază după a dreia publicare apăruta în Gazeta Oficială, 
socotit întrim an, să înainteze documentul acesta jude
cătoriei acesteia, căci la caz contrar după espirarea 
termenului indicat, la cererea din nou a recurentei, I 
va declara de anulat. — Arad, la 29 August 1921. 
Kalman m, p., judecător.

G. 5139—1921. _____________ 4723 1-3

Judecătoria de ocol Cohaim.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol din Cohaim publică, că pentru 

următorul act afirmative pierdut: 1. Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschussverein Actienge- 
sellschaft“ pe numele lui Evangellsche Kirchengemelnue 
Reps, Daniel Sifft Legat“ care s’a eliberat despre 992o 
coroane 80 fileri, depunere sub Nr. S. 70. 2. Libel de
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depunere emis de, „Repser Spar- und Vorschussverein 
Actiengesellschaft“ pe numele lui Petrovitsch Michael 
Legat care s’a eliberat despre 731 coroane 95 fileri, 
depunere sub Nr. S. 389. 3. Libel de depunere emis de 
„Repser Spar- und Vorschussverein Actiengesellschaft“ 
pe numele Ini Evangelische Kirchengemeinde Reps.'Jüng- 
iing Legat care s’a eliberat despre 1485 coroane 95 
fileri, depunere sub Nr. S. 69. 4. Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschussverein Actiengesell
schaft'' pe numele lui Evangelische Kirchengemeinde Reps, 
Gross legat, care s’a eliberat despre 2371 coroane 55 
fileri, depunere sub Nr. S. 8. 5. Libel de depunere emis 
de ,.Repser Spar-, und Vorschussverein Actiengesellschaft“ 
pe numele lui Evangelische Kirche Reps, Modjer Legat, 
care s’a eliberat despre 269 coroane 30 fileri, depunere 
sub Nr. S. 26. 6. Libel de depunere emis de „Repser 
Spar- und Vorschussverein Actiengesellschaft“ pe numele 
Iui Evangelische Kirche Reps, ;Sarah Petrovitsch Legat, 
care s’a eliberat despre 584 coroane 40 fileri, depunere 
sub Nr. S. 420. 7. Libel de depunere emis de „Repser 
Spar- und Vorschussverein Actiengessellschaft" pe numele 
lui Evangelische Kirchengemeinde Reps, Innere Einrichtung 
der Kirche, care s’a eliberat despre 10951 coroane, depu~ 
nere sub Nr. S. 151, la cererea Iui Evangelische Kirchen
gemeinde A. B. Cohalm, a pus în curgere procedura 
pentru nimicirea susamintitelor acte.

Prin urmare recearcă' pe posesorul actelor, ca în 
termen de un an socotit dela a treia publicare a acestei 
publicațiuni în Gazeta Oficială, să le predeie judecătoriei, 
căci la caz contrar judecătoria, după trecerea terminului 
fixat și la cererea înoita a petentului. le va declara da 
nimicite. — Cohalm, la 26 Martie 1920. Dr. Mikó m. 
p., judecător.

Nr. 685—1920. ____ 1310/2 1—3
Publicație.

Judecătoria de ócbl din Cohalm publică, că pentru 
următorul act afirmative pierdut: Libel de depunere 
emis de „Economia“ cassă de împrumut și păstrare so
cietate pe acțiuni pe numele lui Iulianu Toancea Nr. 33, 
care s’a eliberat despre 1000 lei depunere sub Reg. III. 
Pag. 413. Nr. 2826, Ia cererea lui Iulianu Toancea 
Nr. 33 locuitor în Palas, a pus în curgere procedura 
pentru nimicirea súsamintitului act. — Prin urmare re
cearcă pe posesorul actului, ca în termin ,de un an 
socotit dela a treia publicare a acestei publicațiuni în 
Gazeta Oficială, să-l predeie judecătoriei, căci la caz 
contrar judecătoria, după" trecerea terminului fixat și Ia 
cererea înoita a petentului, îl va declara de nimicit. — 
Cohalm, la 1 Septemvrie 1920. Dr. Mikó m. p., judec.

Nr. 1550—1920. 1310/1 2—3

Publicație.
Judecătoria de ocol din Cohalm publică, că pentru 

următorul act afirmative pierdut: Libel de depunere 
emis de „Repser Spar- und Vorschussverein Actien
gesellschaft“ (Kőhalmi takarék és előlegezési egylet 
részvénytársaság) pe numele lui Iustina Moise Vatav 
locuitor în Matias, care s’a eliberat despre 8000 lei 
depunere sub Nr. S. 2205, la cererea lui Gheorghe 1. 
Surdila, locuitor în Matias Nr. 82, a pus în curgere 
procedura pentru nimicirea susamintitului act. —- Prin 
urmare recearcă pe posesorul actului, ca în termin de 
un an socotit dela a treia publicare a acestei publica
țiuni în Gazeta Oficială, să-l predeie judecățoriei, căci 
la caz contrar judecătoria, după trecerea terminului fi
xat și la cererea înoită a petentului, îl va declara de 
nimicit. — Cohalm, la 16 Aprilie 1921, Dr. Mikó m. p., 
judecător. Nr. 518—1921 1309/2 2—3

Judecătoria de ocol Brașov.
Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ 
s’ar fi pierdut următorul document: ,

Un livret de depuneri despre 20,000 cor. liberat 
de institutul de credit „Albina“, sucursala Brașov, pe 
numele lui Vasile Leucă, sub Nr. 31271, și că în urma 
petiției lui Vasile Leucă, domiciliat în Bod, s’a introdus 
procedura pdntru anularea acestui document.

In consecință provoacă pe posesorul documentului, 
ca să-l prezinte acestei judecătorii în termin de un an 
socotit dela a treia publicare a'acestui edict în Gazeta 
Oficială, căci în caz contrar și la noua cerere a peten
tului, judecătoria va declara după espirarea terminului de 
un an, acest document de anulat. — Brașov, la 11 Iunie 

_J921. Dr. Banda m. pf, judecător.
Nr. G. 2289—1921. ____ 5916 1—3

Edict.
Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative 

s’ar fi pierdut următorul document: un livret de depu
neri despre 15,475 Lei 52 bani, liberat sub Nr. 31,791, 
de institutul de credit și economii „Albina“, sucursala 
Brașov, pe numele lui loan Bugnar, domiciliat în Nou 
(jud. Brașov) Nr. 276, și că în urma petiției lui loan 
Bugnar, procedura pentru anularea acestui document s’a 
pus în curgere.

In consecință somează pe posesorul documentului 
menționat ca în termin de un an socotit dela a treia pu
blicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să-1 prezinte 
acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere 
a petentului, judecătoria declară acest document după ex
pirarea terminului de un an, de anulat. — Brașov, la 8 
Septemvrie 1921. Dr. Banda m. p., judecător.

Nr, G. 3687—1921.5915 1—3

Judecătoria de ocol Șercaia.
Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în proce
sul intentat de reclamanta Maria Ciolan contra pârâtului 
Vasile V. Paropa, pentru proprietate de imobile, a pus 
termin de pertractare șl a somat partidele ca să se pre
zinte pe ziua de 14 Noemvrie 1921 la 9 ore în biroul 
oficiului (Strada Mare 215), totodată pentru pârâtul Va
sile Paropa, care se află în loc necunoscut, a numit ca 
curator pe Dr. Iuliu Decian, advocat (locuește în Șercaia).

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua și ora 
sus numită să se prezinte personal sau prin mandatar, 
care este îndreptățit și adeverit să-Hreprezinte, căci la 
dincontră va proceda în locul lui curatorul numit. — 
Șercaia, Ia 25 Oct. 1921. Dr. Dr. Socacia m. p., jude
cător. Nr. 1787—1921. . 7976 1—1

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol pubțică, că în procesul inten

tat de reclamanta Maria Tanase Micu contra Iui Iosif 
Morarlu, a pus termin de pertractare și a somat partidele 
ca să se prezinte pe ziua de 19 Noemvrie .1921, la 9 
ore a. m., în biroul oficiului (Strada Mare 215), totdeo
dată pentru pârâtul Iosif Morariu, care se află în loc 
necunoscut, a numit ca curator pe dl Dr. Costache V. 
Moldovanu, advocat în Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât, ca ia ziua și oara 
sus numită să se prezinte personal sau prin mandatar, 
care este îndreptățit și adeverit să-1 reprezinte, căci la 
din contră va proceda în locul lui curatorul numit. 
Șercaia, la 31 Iulie 1921. Dr. Socacia m. p., judecător.

Nr. 1234—1921. 515 1—1
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Publicare de citație. ,
Judecătoria de ocol publică, că în procesul inten

tat de reclamantul Paraschiva Ioan N. Nicodim Grămadă 
născ. Cocian, contra Iui Ioan N. Nicodim Grămadă, a 
pus termin de pertractare și a somat partidele, ca să 
se prezinte pe ziua de 19 Noemvrie 1921 la 9 ore a. 
ni-, în biroul oficiului (Strada Mare 215), totodată pen
tru pârâtul Ioan N. Nicodim Grămadă, care se află în 
loc necunoscut, a numit ca curator pe dnul Dr. Nico- 
Iae Boeriu, advocat în Timișoara.

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua și oara 
sus numită să se prezinte personal sau prin mandatar, 
care este îndreptățit și adeverit să-l reprezinte, căci la 
din contră va proceda în locul lui curatorul numit. — 
Sercaia, la 19 Septemvrie 1921. Dr. A. Socaciu m. p., 
judecător. Nr. 1202—1921. 2936 1—1

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în procesul 

intentat de reclamantul ■ Ana George Ciolan născ. Brân
zea, contra pârâtului George N. Ciolan, pentru proprie
tate, a pus termin de pertractare și a somat partidele 
ca să se prezinte pe ziua de 14 Noemvrie 1921, la 9 
ore a, m., în biroul oficiului (Strada Mare 215), totodată 
pentru pârâtul George N. Ciolan, care se află în loc 
necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Iuliu Decîan, ad
vocat, (locuește în Șercaia).

Judecătoria somează pe pârât ca Ia ziua și ora sus 
numită să se prezinte personal sau prin mandatar, care 
este îndreptățit și adeverit să-l reprezinte, căci la din 
contră va proceda în locul Iui curatorul nurnit. — Șer
caia, la 25 Oct. 1921. Dr. Socaciu m. p., judecător.

Nr. 1786—1921. , 7975 1—1

Publicare de citație. '
Judecătoria de ocol publică, că în procesul inten

tat de reclamantul Nicolae N. Mamina, contra lui losif 
Rogoz, a pus termin și a somat partidele, ca să se pre
zinte pe ziua de 15 Noemvrie 1921, Ia 9. oare a. m., 
în biroul oficiului (Strada Mare N. 215) totodată pentru 
pârâtul losif Rogoz, care se află în Ioc necunoscut a 
numit ca curator pe dnul Dr. Iuliu Decian, advocat în 
Șercaia. .

judecătoria somează pe pârât, ca la ziua'și oara 
sus numită să se prezinte personal sau prin man
datar, care este îndreptățit și adeverit să-1 reprezinte, 
căci Ia din contră va proceda în locul lui curatorul nu
mit. — Șercaia, la 29 Sept. 1921. Dr. A. Socaciu m. 
p., judecător.

Nr. 1895/2—1921. 6765 1—1

Publicațiime de citare.
Judecătoria de ocol publică că în procesul intentat 

de reclamantul losif losif Poșta contra Gheorghe Morariu 
a pus termin de pertractare și a somat partidele, ca să 
se prezinte pe ziua de 14 Novembre 1921 Ia 9 oara a. 
m. în biroul oficiului (Strada Mare 215), totdeodată 
pentru pârâtul Gheorghe Morariu, care se află în loc 
necunoscut, a numit de curator,pe Dnul Dr. Iuliu Declan 
advocat în Sercaia.

Judecătoria somează pe pârât ce la ziua și ora 
susnumită să se piezinte personal sau prin mandatariu 

- care este îndreptățit șl adeverit să-i reprezinte, căci la 
din contră va proceda în locul Iui curatorul numit. — 
Șercaia, Ia 25 Octombre 1921. Dr. A. Socaciu m. o.. 
judecător.

No. 1652/1— 1921. 676fi i—i

Judecătoria de ocol Aiud. ,

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Aiud publică, că in procesul 

intentat de reclamantul Béla Condrad repr. prin Dr. 
Daramus Adrian advocat contra pârâtului Hirsch Akos 
pentru 1150 Lei și acc. a pus termin de pertractare și 
a somat partidele, ca să se prezinte pe ziua de 22 No
emvrie 1921 la ora 9 a. m. în biroul oficiului (piața 
Brăteanu), totodată pentru pârâtul Hirsch Ákos fost 
locuitor în Aiud, care se află în loc necunoscut a numit 
ca curator pe Dr. lulius Kozma advocat în Aiud.

Judecătoria somează pe pârât, că în ziua susnumită 
să se prezinte personal sau prin mandatariu, care este 
îndreptățit și adeverit să’l reprezinte, căci la din contră 
va proceda în locul lui curatorul numit. — Aiud, la 
25 Septemvrie 1921. Dr. Acelenescu m. p., judecător.

G. 3509—1921.  855 1-1

Judecătoria de ocol Salonta-mare

Publicațiune de citare.
Judecătoria de ocol Salont-mare publică, că în 

procesul reclamantului Ladislau M. Rúzsa contra pârâți- 
lor văduva Iui Ioan Sebestyén și losif Sebestyén, inten
tat pentru extrădarea documentului apt la transcriere și 
acc., a fixat termen pentru constituirea procesului și 
desbaterea meritorică, provocând părțile, să se prezinte 
la-22 Novemvrie 1921 înainte de amiazi la ora 8 a. m. 
în localul oficial, totodată a numit de curator pentru 
losif Sebestyén, fost cu domiciliul în Salonta-mare, care 
afirmativ a dispărut, cum și pentru moștenitorii lui cu- 
noscuți și necunoscuți, cari eventual ar exista pe 
Dr. Eugen Cseresnyés, advocat în Salonta-mare.

Judecătoria provoacă pe pârâțl, ca în ziua și ora 
fixată să se prezinte în persoană sau prin încredințat 

. legitimat si îndreptățit a reprezenta, căci în caz contrar 
va proceda curatorul în, locul lor. — Salonta-mare, la 
6 Septemvrie 1921. Dr. Körtvélyesi m. p., judecător.

Nr. 1781—1921.  5909 1-1

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.

Decis,
In cauza lăsămăntară alui Ioan Lutman, decedat la 

13 Decemvrie 1920 în Târgul Mureș, văd. Iui Lutman 
Ioan născ. Kerekes Vilma, .soția lui Wilhelm Frigyes 
născ. Lutman Vilma, soția lui Marthy Pál născ. Lutman 
Marișca, soția lui Dr. Elemér Mátyás născ. Lutman 
Ilonka, cu cauza de moarte amintită în rugarea lor pentru 
estradarea atestatului de moștenire, în senzul § 99 kg« 
XVI din anul 1894, au dovedto regulat, că Iul Ioan 
Lutman, decedat la 13 Decemvrie 1920 în Târgul-Mureș, 
ei sunt erezi văduva și prunci legiuiți maiorani, și afyă 
de el după decedatul alți descendenți, ca destinați pentru 
moștenire, nu au rămas, că. după defunctul numit testa
ment nu a rămas, și pe baza aceasta privitor imobilelor 
șl mobilelor mai jos numite, dreptul de ereditate le 
compete lor exclusiv.

Pe baza aceasta judecătoria de ocol în sensul 
§ 100 legei XVI din anul 1894, emite publicațiune IJ 
care prochiamă toți aceiași, cari la obiectul lasamântului 
al defunctului numit, și mai ales: Ia imobilele cuprinse 
în cart. fond. 3395 din Târgul-Mureș A-j-1—11, *3"“ 
16-18 ord. și la mobilele aflătoare în Târgul-Mureș, 
în preț de 31253 Lei, ca erezi, ca îndreptățiți la ParIe 
obligată, ori ca erezi substituți cauzează competmia, 
că competința lor de la defigerea publicațiune! asupr 
tabloul de publicație și dela; publicare în Gazeta UtUa 
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peste 45 de zile, Ia judecătoria de ocol acesta să insinue, 
că în caz contrar judecătoria de ocol va ordona estra- 
darea atestatului de moștenire pe baza rugărei aceaste. 

Judecătoria de ocol trimet* căte un exemplar al 
publicațiunei acesteia pentru publicare regulată la poliția 
de stat loco, și la primăria circumscripției orășăn. șl pe 
mai urmă numită provoacă, că clauzula pentru justificarea 
publicațiunei regulate după espirarea termenului asupra 
publicației să acomodează, publicația să returneze, și un 
exemplar trimete la rogatorii pentru publicare în Gazeta 
Oficială. — Târgui-Mureș, la 1 Iunie 1921. Czimpa m. p.

Nr. G. 423-1921. ________ 4922 1 — 1

Judecătoria de ocol Miercurea-Ciuc.

Publicațmne de citație.
Judecătoria de ocol din Mercurea-Ciuc face cuno

scut, că in procesul civil înaintat de reclamantul Gergely 
László și soția, contra pârâtului Hajdú lános și soții, 
pentru dreptul de proprietate și acc., a fixat termin de 
constituire și desbateri înaintea acestei judecătorii la Pri
măria comunei Toplița-Ciuc, în strada Felső, pentru ziua 
de 18 Noemvrie 1921, ora 9 a, m., numind totodată pe 
seama pârâtului Hajdú István, fost locuitor în Toplița- 
Ciuc, pe advocatul Dr. Ludovic Baiogh, Mercurea-Ciuc.

Judecătoria somează pe pârât să se prezinte la 
ternVnul menționat în persoană -sau prin advocat provă- 
zut cu procură, căci ia caz contrar va proceda în locu 
Iui curatorul sus numit.- Miercurea-Ciuc, la 13 Septem
vrie 1921. Dr. Felcser m. p., judecător.

Nr. C. 1495/7—1921. 3132 1—1

Judecătoria de ocol Tășnad.
Cjațiune.

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că în pricina 
reclamantului Vasiiiu Fazecas și consoții locuitori în 
Sărănad în contra pârâțiior sucesorii necunoscuți alui 
Farcas Kandel pentru intăbulare de radiere, a fixai ziua de 
înfățișare pe 22 Noemvrie z192l și a provocat părțile 
să se prezinte îa localul judecătoriei Tășnad, strada 
Lungă 1 etaj sala Nr. 13, numind totodată de curator 
pentru pârâții sucesori necunoscuți pe Dr. Coriolan 
Steer advocat în Tășnad.

Judecătoria provoacă pe pârâții ca pe ziua și ora 
amintită să se înfățișeze prin advocat cu plenipoiență, 
căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Tăș
nad, la 15 Octomvrie 1921. Dr. Mureșan m.p., consilier.

Nr. 2288-1921. - 714?8 1—1.

> Judecătoria de ocol Caransebeș.

Publicațirane»
. Judecătoria de ocol Caransebeș aduce Ia cunoștință 

publică că în procesul Înaintat de reclamantul Dr. Ernest 
Roth din Caransebeș centra pârâtului Gheorghe Oprea 
din Orșova pentru 2500 lei capital și accesorii, a defipt 
pentru susceperea procesului și desbaterea în merit a 
aceluia și a somat părțije, că pe ziua de 25 Noemvrie 
1921. la ora 9 a. m. să se înfățișeze înaintea judecăto
riei de ocol susnumită. '

Pentru pârâtul Gheorghe Oprea cu ubicațiunea ne
cunoscută s’a numit de curator advocatul Fiorea Bozgan 
din Caransebeș,

Provoc pe pârâtul, că la termenul susmenționat să 
se înfățișeze în persoană sau prin mandatarul autorizat, 
căci la caz contrar va interveni curatorul denumit. — 
Caransebeș, la 23 Septembrie 1921, Dsif Virágh m. 
p., judecător.

Nr, 2185/C.—1921. 7326 1—1

Judecătoria de ocol Lugoj.

Pubiicațiune de citate.
Judecătoria de ocol Lugoj aduce la cunoștință, că 

în procesul intentat de reclamantul Gilgor Mihuț și 
Fioare Mihuț, în contra pârâțiior moștenitorilor necuno
scuți ,a lui Ioan Mlădescu și Pascuța Miădescu născ. Slă- 
bașan, fost locuitor în Măguri, pentru proprietatea rea
lităților și acc., a pus termin pentru sulevarea și even
tuala pertractare în merit a procesului pe ziua de 19 
Noemvrie 1921 ora 9 a. m., și totodată a provocat păr
țile litigante ca să se prezinte în localul ei oficial, (strada 
Timișoarei, edificiul tribunalului,, ușa Nr. 22), iar pe 
seama pârâțiior moștenitorilor necunoscuți a numit ca 
curator pe advocatul Dr. Nicolae Petrovici, cu do
miciliul în Lugoj.

Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, ca în ziua, 
ora și locui sus'ndicat să se prezinte sau în persoană, 
sau cu advocat provăzut cu procură, căci la din contră 
îl va reprezenta curatorul acum numit. — Lugoj,- la 25 
Maiu 1921. Dr. Dékány m. p., jude.

Nr. C, 1861/3-1920. 1592 1—1

Judecătoria de ocal Baia-mare.

Decis de citațiune.
' Judecătoria de ocol Baia-mare în urma acțiunii ju

decată cheamă părțile să sa înfățișeze pentru constitui
rea procesului înaintea judecătoriei de ocol (Strada Cri- 
șm Nr. 3 Nr. camerei 4—5) în ziua de 17 Noemvrie 
1921 la orele 9 a. m. Reprezentarea, prin advocat fiind 
obligatorie, părțile se vor conforma prescripțiunilor men
ționate pe pagina inversă. Tot acolo sunt arătate urmă-' 
rile legale pentru cazul că părțile nu ar înțelege a se 
înfățișa. '

Pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut Gábor 
Rusz, judecătoria de ocol numește de curator pe advo
catul Dr. Török Alexandru, căruia i se înmânează acțiunea 
și decisul de citațiune.

Pârâtul va fi citat prin publicațiunea decisului de 
citațiune, în conformitate cu prescripțiunile legii 1911: 1. 
§. 176 alin, al doilea și conform §-ului 65 al ordonanței 
42300/1914. I. M. Judecătoria de ocol va considera drept 
zi de înmânare a citațiuâei ziua a cincisprezecea socotită 
dela cea din urmă afișare a publicațiunii. — Baia-mare, 
la 29 Sept. 1921. Dr. Herb m. p., judecător.

Nr. 2825—1921. - • 3557 1—1

Judecătoria de ocol Blaj.

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina re- 

clamanțiior Michael Gunesch și Catharina Gunesch din 
Proștea-mare, reprezentat prin adv. Dr. Wilheim Binder 
din Mediaș față de pârâții Maria Gunesch și Iohann 
Gunesch, fost locuitori in Proștea-mare, pentru red. în 
pos. de imobile, a pus termin pentru susceperea pridinei 
și desbatere în merit și a somat părțile să se înfățișeze 
pe ziua de 16 Noemvrie 1921, orele 8 a. m în localul 
său oficios.

' Totodată a numit de curator în favorul pârâtului 
Iohann Gunesch, fost locuitor în Proștea-mare, de pre
zent cu locuința necunoscută, pe Dr. Ioan Bian, advocat 
în Blaj.

Judecătoria somează pe pârâți să se înfățișeze la 
ziua și oara defiptă, personal ori prin mandatar îndrep
tățit și legitimat cu procură în regulă, căci la caz con
trar se va desbate pricina cu curatorul. — Blaj, la 16 
August 1921. Dr. Ordace m. p., judecător.

Nr. 1812-1921. 431 l~1



Tribunalul Cluj.

Publicațiune.
Tribunalul Cluj aduce la cunoștință publică, că cu 

ziua de astăzi a aprobat transacțiunea făcută în desba- 
terea ținută în 10 August 1921 între comerciantul de 
pălării Ștefan Fehér din Cluj și creditorii acestuia. — 
Cluj, la 10 August 1921. Dr. Iustin Anca m. p., jude
cător de tribunal.

Nr. Tf. 2270/14-1921. 7643 1—1

Tribunalul Sibiiu.

Publicațiune.
Pe baza cererii petentului Gaspar Gerber, repre

zentat prin advocatul Dr. Lionel Blaga și în virtutea 
punctului b) din art. 77 al legii XXXI, din 1894, tri
bunalul învită pe Carolina Gerber născ. Bassakovits cu 
domiciliui necunoscut, ca să restabilească cu soțul ei 
conviețuirea conjugală, bazată, pe căsătoria celebrată 
înaintea’ ofițerului stării civile la 7 Ianuarie 1894 în 
termin de un an, socotit dela a doua publicare în Ga
zeta Oficială, căci Ia din contră tribunalul va aduce 
hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț.

O învită mai departe să încunoștiințeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la din contră fără a mai 
fi citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Pompiliu 
Isacu numit de curator. — Sibiiu, la 17 August 1921. 
II. Iliescu m. p., jud. delegat consilier la Curtea de Apel.

Nr. 1496—1921,4548 1—1

Tribunalul Alba-Iulia ■rryiwywi ■■ .......................
Publicatiune*

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, 
că în urma cererei înaintate din partea Susanei Tanase 
măr. Dumitru Bogoriu locuitoare în Ocna-Slbiului, pe 
baza punctului 3 al art. de lege I. din anul 1911, cu 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea 
morții Iui Dumitru''Bogoriu fost locuitor in comuna 
Ocna-Sibiiului, care afirmativ a murit la 28'NoemvrP 
1914 în luptele dela frontul din Carpați, aproape de lo
calitatea Nagy Berezna și numește de curator al absen1 
tulul pe dr. Âthanasiu Mîrza advocat în Alba-Iuiîa.

Tribunalul somează pe dispărutul și pejoți acefs, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să în- 
cunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată 
să comunice și datele acelea, din cari s’ar putea stabili 
că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că la caz con
trar tribunalul după espirarea terminului, conform §-lui 
748 a Pr. C., de trei luni dela ziua ce urmează inserării 
a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului proce
durii de probare, dispărutul va fi -declarat de mort pe 
cale judecătorească. — Alba-Iulia. la lONoemvrie 1920. 
Dr. Patiția m. p., judecător.

Nr. C. 530/4—1919.1 7646 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generală, 

că in urma cererei înaintate din partea soției lui Mihail 
Groza născ: Ana Lazar domiciliată în Lopadea română, 
pe baza §-ului 748 al art. de lege I. din anul 1911, 
cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea 
morții lui Mihail Groza, fost locuitor în Lopadea română, 
care afirmativ, a murit ca prisonier în ziua de 18 Oc- 
tomvrie 1919 în spital în orașul Ircutz (Rusia) și orân- 
duește de curator al absentului pe Dr. Victor Kontz, ad
vocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți 
acela, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în 

viață să încunoșlințeze tribunalul sau pe curatorul 
cauzei și totodată să comunice și datele, din care s’ar 
putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentrucă in 
caz contrar tribunalul după espirarea terminului, conform 
§-ulul 748 a Pr. C. de trei luni dela ziua ce urmează 
inserării a treia în „Gazeta Oficială“ — conform rezul
tatului procedurii de probare — dispărutul, pe cale 
judecătorească va fi declarat de mort, — Alba-Iulia, în 
8 Iulie 1921. Cacoveanu m. p., judecător.

Nr. 1493/1921. ____ 857 1-3
Publicație de citare.

Tribunalul Abla-Iulia, publică că în procesul îna
intat din partea reclamantei Friederica Kahle, dom. în 
Blaj contra soțului său Friedrich Schmidt pentru des- 
batere asupra fondului, a defipt termen și a somat păr
țile ca în ziua de .17 Novemvrie 1921, oarele 9 a. m, 
să se prezinte în localul oficios al tribunalului (Strada 
Generalul Berthelot Nr. 1, etajul I, Nr. camerei 29) și 
totodată pentru pârât, al cărui domiciliul este necunoscut, 
a numit de curator pe advocatul Dr. Aladár Springer 
(domiciliat în Alba-Iulia).

Somează tribunalul pe pârât că' la ziua și oara 
defiptă să se prezinte prin advocat îndreptățit și legi
timat prin procură, căci în caz contrar va procede în 
locul lui curatorul numit. — Alba-Iulia, 7 Iunie 1921. 
Dr. Frölich m. p„ preș, de senat.

Nr. C362/9 1919 7132 1-1

Tribunalul Brașov.
Decis

In urma cererei prezentată din partea Anei Ioah 
Lăzăroiu născ. Fota din Poiana-Mărului, prin advocatul 
Dr. Ioan Lațicu, în baza §-lui 740 al legii I. din anul 
1911, Tribunalul începe procedura pentru constatarea 
morții lui Ioan Lăzăroiu din Poiana-Mărului, și numește 
de curator al absentului pe Dr. Const. Moga, advocat 
în Brașov.

Totodată conform §-lui 736 al legii 1. din anul 
1911 pentru constatarea că dispărutul se afiă în viață, 
emite prezenta publicațiune pe care o afișează până 
Ia îndeplinirea termenului de publicațiune și totodată o 
înmanuează petentului cu îndrumarea să o publice în 
Gazeta Oficială și publicarea în regulă se va dovedi cu 
ocazia pertractării verbale. — Brașov, la 5 August 1921. 
Dr. F. Jann m. p., președinte. ~ ■

C. 3349—1921. 6572 1-3
« ------

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, 

că în urma cererii înaintată din partea lui Mihail Pécsi 
minor în baza § lui 748 a legii I. din 1911, cu 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții 
lui Ignácz Pécsi fost locuitor în Toria, jud. Treiscaune,. 
care afirmativ în primăvara anului 1917 a murit în co
muna Fundătură, județul Huși, și deleagă de curator al 
absentului pe advocatul dr. F. Jeckel din loc.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să în- 
cunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul 
lui, totodată să comunice și datele acelea, din cari s’ar 
putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în 
caz contrar tribunalul după espirarea celor trei luni so
cotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta 
Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va 
pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Bra- 
sov, la 25 Iunie 1921. Dr. [ahn m. p., preș, de senat.

Nr. C. 2895-921. 1846 3-3’
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Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce Ia cunoștință generală, 

că în urma cererel înaintată din partea lui Pavel Mateiu 
Chiția în baza §-lui 740 a legii 1. din anul 1911, cu ziua 
de azi a început procedura pentru constatarea morții lui 
Petru Mateiu Chiția fost locuitor în Lupșa, județul Fă
găraș, care .afirmativ a murit în America de Nord în 
orașul Garry'Indiana Washington Street în ziua de 15 
Ianuarie 1917 și deleagă de curator al absentului pe dr. 
Alexandru Străvoiu advocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încu- 
noștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, 
totodată să comunice și datele acetea, din care s’ar pu
tea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în 
caz contrar tribunalul după espirarea alor trei luni soco
tite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta 
Oficială, conform rezultatului procedurei de probare, va 
pronunța pe cale judecătorească faptul- morții — Bra
șov, la 5 August 1921. Dr. Jahn m. p., preș, de senat.

Nr. C. 3555—921. 2938 3—3

Publicațiuiie.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că 

fa urma cererei înaintată din partea Aiîel Ambrosie 
Boeriu născ. Morariu în bsza §-lui 740 a legii I. din 
19H cu ziua de azi a început procedura pentru consta
tarea morții lui Ambrosie Boeriu fostul locuitor în Șinca- 
veche (județul Făgăraș), care afirmativ a murit în luna 
Sept. 1914 în boala de holeră pe lângă Kassa în 
Ungaria și deleagă' de curator ai subsemnatului ■ pe 
Dr. Steinhardt Samuel advocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia 
cari aii cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să incu- 
noștințeze despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul 
lui, totodată să coriiunice și datele din cari s’ar putea 
stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz 
contrar Tribunalul după expirarea alor 3 luni so’cotite 
dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, 
conform resultatului procedurei de probare, va pronunța 

.pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 
5 August 1921. Dr. Jahn m. p., preș, de senat.

Nr. C. 3554—921. 2939 1—3

. Publicațiune. ;
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, 

că în urma cererii înaintate din partea femeei Terezia 
Albert Tankd născ. Blaga, în baza §-lui 748 a legii 1. 
din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru 
constatarea morții lui Albert Tankâ (Kander) fost locuitor 
în Lunca de jos, care afirmativ a murit în 31 Ianuarie 
1915 în Carpați in luptele dela „laverniki“ în frontul 
rusesc și deleagă de curator al absentului pe Dr. Fried- 
rlch Ieckel advocat în Brașov.

Tribunalul învită pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să în- 
cunoștiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul 
lui, totodată să comunice și datele din care s’ar putea 
stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul după espirarea celor 3 luni, socotite 
dela ziua ce a urmat, inserării a treia în Gazeta Ofi
cială, conform rezultatului procedurei de probare, va 
pronunța pe cale. judecătorească feptul morții. — Bra
șov, Ia 25 Iunie 1921. Președinte de senat Dr. Frie- 
drlch Jahn m. p.

Nr. C. 3101/1- J921 6797 1—3

Tribunalul Sigheful-Maramureșului

Pubicație.
Tribunalul Sighetul Maramureș publică, că în 

procesul intentat de reclamanta Reizner Mariska, soția iui 
Steinmetz Salamon și consoții ei domiciliați în Sighetul 
Maramureș și reprezenta prin advocatul Dr.- Alexandru 
Nasch din Sighet, contra Maria Szabd, soția Iui Dr. Kun 
Bdla, domiciliată în Dobrițin, pentru drept de proprietate, 
a fixat termen pentru constituirea procesului și somează 
părțile ca să se prezinte înaintea acestui tribunal pe 
ziua de 14 Decemvrie. 1921 la oarele 9 a. m, Totodată 
pe seama pârâtei — din7 cauză că în urma ordinului 
Ministerului de Justiție de sub Nr. 21102 și 23349/1921 
nu se poate imanua citația în Ungaria, — a numit de 
curator pe dl advocat din Sighet Dr. Mihail KOkdnyesdy.

Tribunalul somează pe pârâta, ca la termenul mai 
sus fixat cu atât mai vârtos să se prezinte, pentrucă 
în caz contrar va fi reprezentată prin curatorul numit 
cu depline drepturi. — Sighet, la 19 Qctomvrie 1921. 
Dr. Peter Teofil m. p., preș, de senat.

C. 1623—1921 3138 1—1

Tribunalul Timișoara. .
x Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma 
cererii înaintată din partea lui Ungross născ. Elisaveta 
Lauzer din Aradul nou pe baza §-ului 748 art. de lege 
I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui Matei Ungross locuitor în comuna 
Aradul-nou numește ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Pompil Cioban avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cumșș'jnța că dispărutul încă trăiește să înștiințeze 
despre faptul’acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice și datele acelea din cari se poate constata 
faptul acela că . dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea 
acestei pubJicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială“, îl 
va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, 
la 20 Aug. 1921. Szunyogh m. p., cons. la curtea de 
Apel.

No. 4144—1921/2. , 4498 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștința că în 

urma cererii înaintată din partea-lui Ungross născ. Eli- 
sabeta Hauser din Aradul-nou pe baza §-ului 748 art, 
de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi pro
cedura pentru cazul concret de moarte pentru consta
tarea faptului de mort a lui Matei Ungross locuitor în 
comuna Aradul-nou și numește că tutor pe seama dispă
rutului pe Dr, Pompil Cioban advocat locuitor în 
Timișoara. ' ,

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să Înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice și datele a celea din cari se poate 
constata făptui acela ca dispărutul trăiește, pentrucă la 
cas contrar judecătoria după trecerea alor trei luni deja 
anunțarea acestei publicațiuni a trei oara în Cazeta 
Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timișoara, Ia 20 August 1921. Szunyogh m. p., cons. 
la Curtea de Apel.

Nr. 4144-1921/2. 4498 1-3
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Publice țiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma 

cererii înaintată din partea lui Suzana Slavic din Timi
șoara, pe baza § ului 748 art. de lege 1. din anul 19H 
a Introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui loan 
Slavtk locuitor în comuna Buenos Aires (Amerika) și nu
mește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr Aurel Cosma 
avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul șl pe toți aceia 
cari au cunoștința că dispărutul încă trăiește să Înștiin
țeze despre faptul acesta - judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor.trei luni dela 
anunțrrea acestei publlcațiuni - a treia oară în »Gazeta 
Oficială“, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. 
— Timișoara, la 20 Aug. 1921. Szunyogh m. p., cons. 
la curtea de Apel.

No. 4161—1921/2. ___ 4502 1—3

Publicafiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea Iui Ebner născ. Margit 
Welker diu Becicherechul mic pe baza . §-ului 748 art. 
de legeI. din anul 1911, a îutrudus în ziua de azi pro
cedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a Iui Petru Ebner, locuitor în comuna 
Becicherecu'-mic, numește ca tutor pe seama dispărutului 
pe Dr. Octavian Crismariu, advocat, locuitor în Timi
șoara. ‘

Tribunalul provoacă pe dispărutul șt,pe,toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, «tot
odată să comunice și datele acelea din se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publlcațiuni - în Gazeta Oficială, îl va 
decreta de mort pe cale judecătorească. —'Timișoara, 
la 23 August 1921. Szunyogh m. p., cons la Curtea 
de Apel. Nr. 4557—1921. 4503 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș.

Publicafiune.
Tribunalul Târgul-Mureș, publică, că în urma 

cerereii înaintată din partea lui Romulus Laurențiu 
domicilianț în comuna Sâncraiu în bază §-ilor 736 și 
748 a legii I. din anul 1911, cu ziua de azi a pus în 
curgere precedura pentru statorirea cazului de deces aiul 
Victor Laurențiu, fost domiciliat în comuna' Sântcraiu, 
care în urma războiului mondial, ca soldat a fost în 
armata austro-ungară Reg. 22 de honvezi, ajungând ca 
prisonier în Rusia, a decedat tot acolo în orașul Mo- 
scva la 16 Octomvrie 1916 și pentru dispărutul a dis
pus de curator pe loan Lupșa locuitor în Sâncraiu. 
Tribunalul somează pe dispărutul șl pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încu- 
noștințeze despre aceasta tribunalul, ori pe curator și 
totodată se comunice datele din care s’ar putea stator! 
ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar, 
tribunalul după espirarea alor trei luni computate dela 
ziua ce a urmat inserarea a treia în Gazeta Oficială, 
amasurat rezultatului procedurei de probare, va pronunța 
judecâtorește faptul decesului. — Târgul-Mureș, la 
r Iu C| ^r- Simon utean m. p., preș, de senat, 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1329/1-C. -1920 257 1—a

Încheiere.
Tribunalul ca secție comercială ia act despre îna

intarea actelor referitoare la adunarea generală ordinară 
anua'ă ținută în 10 Maiu 1921 și privitoare pe firma 
»Societatea Acționară Carpatla“.

Drept resoluție la aceste acte, având în vedere, că 
în adunarea generală ordinară ținută în 10 Maiu a. c. 
s’a decretat lichidarea societăței pe acțiuni, ordonă tribu
nalul încetarea textului de până acuma a firmei înregi
strată la coala 174 tomul IV. a registrului firmelor 
societăților comerciale, precum și încetarea funcțiune! 
membrilor din direcțiune și a dreptului lor de a firma 
societatea, ordonă înregistrarea, că firma este sub. lichi
dare și că lichidatorii sunt Orlich Nándor și Scwartz 
Móricz cari semnează în mod colectiv firma^ în consecință 
Invită conducătorul registrului firmelor să facă înregistrarea.

Despre aceasta făcând atentă la indatoriile arătate 
în art. 207 C. corn. încunoștințează direcțiunea S. A. să 
vestiască lichidarea conform art. 202 C. corn, de 3 ori 
în jurnalul ce este prevăzut în ’tatute,1 sau chiar și în 
Monitorul Oficial, somând creditorii să-și valorifice crean
țele lor față de societate în termen de 6 luni dela 
a treia inserare. — Târgul-Mureș, la 18 Maiu 1921. 
Lesnyovsky, m. p., judecător.

Nr. 531/7—1921. ' 2256 3-3

Publicafiune.
Tribunalul Târgul-Mureș vestește, că în locul șl 

ziua mai jos semnată a confirmat, concordatul forțat 
convenit intre firma comercială Văradi Josif din Târgul- 
Mureș și creditorii ei, conform căreia:

Debitori Văradi Josif achită pretențiile declarate 
ale creditorilor diripreunib cu dobânzile și spesele în 50% 
(cincizeci %), iar creditorii neindieptățițl la o esconten- 
tare separată, în baza acestei achitări renunță la restul 
de pretenzlune.

Angajamentul de mai sus ș!-l face debitorul pentru 
toți creditorii în Vi . pai te în decursul de 3 (trei) luni, 
în ’/< parte în decurs de 6 (șase) luni,’A parte în 9 
(nouă) luni și în a Vi parte în decurs de 1 (unu) an 
începând cu ziua când incheierea de confirmare va fi 
definitivă.

Debitorul pune la dispoziția delegației de trei mem- 
brii a creditorilor prăvălia pe care o va conduce și va 
incassa pretențiile printr’un espert însărcinat cu controlul, 
— dir în așa fel ca negustoria- să; nu sufere, având a 
cumpăra pe banii incassați alte mărfuri ce se țin de ea, — 
iar banii ce ar întrece se vor depozita la o bancă tot 
în acelaș hcop. .

Debitorul continuă a funcționa în prăvălie pe lângă 
un salar lunar de 3000 (trei mii) Lei.

întrucât debitorul nu satisface celor dintâiu 2 (două) 
rate de angajament, dă voie încă de acuma creditorilor 
pentru de ași ținea insiși ei potrivit art. 306. cod. com. 
mărfurile din prăvălie, ce cu asta ocaziune le constituie 
în gaj fără de intervenție judecătorească și fără declarare 
în faliment.

Dacă însă debitorul face achitările datorite Învelea 
dintâiu 6 (șase) luni ale anului, atunci debitorul dana 
garanță pentru ratele restante, încetează îndată dreptu 
de gaj a creditorilor și-și câștigă debitorul libera dispo* 
zlție. asupra prăvăliei. Suficiența garanței o hotăreșie de
legația creditorilor cu majoritate de voturi. — Târgul- 
Mureș, la 24 Octomvrie 1921. V. Covrig Jud.

No. Cof. 2282/21—921. 781$ 1-1
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Tribunalul Oradea-mare.,

PubDcațiune.
Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Introdusă 

de Ștefan Csanádi în baza art. 77 al. b) din legea 
XXXI-1894 somează pe Ehzabeta Nagy cu domiciliu 
■ecunoscut că în termen de un an socotit dela publi
carea acesteia pentru a două oră, să restabilească 
conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria ce a cont
ractat cu soțul său Ștefan Csanádi înaintea ofițerului 
stărei civile din Borsig la J5 Septemvrie 1918, pentrucă 
în caz contrar tribunalul în urma acfiunei de divorț a 
reclamantului, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei. ,

Somează deasemeni să comunice tribunalului do
miciliul său precis pentru că în caz contrar în procesul 
de divorț ce reclamautul vă intenta, va fi reprezentat de 
advocatul Dr. Gheor<he Simorica curator delegat. — 
Oradea-Mare,’ la 31 Maiu 1921. G. P. Docan m. p., 
j«d. de tribunal. C. I. 2372/1—1291. 4691 1—2

Tribunalul Ibașfalău. '

Rublicafiime.
Tribunalul Ibașfalău publică că în procesul recla

mantului Bucur Calibas contra pârâtei Maria Mondoc 
pentru divorț, susceperea procesului de pertactarea me- 
ritorică, a defiot termin și a Invitat părțile, ca în. 29 
Decemvrie 1921, la oarele 8 a. m. în localul oficios, 
Palatul Justiției et. Ii, ușa 36, să se prezinte, și totodată 
pentru Maria Mondoc, care este cu domiciliul în loc 
■ecunoscut, a denumit de' curator pe dl advocat Árpád 
Török din Ibașfalău. ,

Tribunalul Invită pe pârâtul ca în ziua și orasus- 
indicată ori în persoană ori prin reprezentantul legitimat 
să se prezinte, căci îu caz contrar, curatorul îl vă repre
zenta. — Ibașfalău, la 15 Septemvrie 1921. Dr. Bocskor 
m p., judecător.

Nr.C. 1017/2-1921. 5917 1—1

Pubiicațhine.
Tribunalul din ibașfalău publică, că ia cererea lui 

Iohanná Mantsch măr. Hertmahn, locuitoare îs comuna 
Moina, pe baza § ului 735, respective 748 legea I. din 
atiiil 1911, în ziua de azi a înd’căt procedura pentru 
constatarea faptului de moarte alul Maliin Herimânn 
fost domiciliat în comuna Muîna, care afirmative ar fi 
murit în 24 Decemvrie 1919 că prisioner în orașul 
Brindisi (Italia) Și-numește «pe seama iul de curator pe 
advocatul Árpád Tőrőfc din Ibașfaiău.

- „Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre, viața dispărutului, să . avizeze 
tribunalul sau ciiratorül șî totodată să comunice și da
tele acelea, din care se poate constata viața dispărutului, 
pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după pu
blicarea apelului acestuia de trei, ori în Gazata Oficială,- 
va declara pa dispărutul de mort — Ibașfalău, lă 
16 Iulie 1921. Dr. Bocskor m. p, jud. '

Dm. 1683—1921 6026 1—3

Publicafiune.
Tribunalul Ibașfălău, ca instanță de faliment, în 

cauză de faliment în .contra firmei înregistrată, „Landj 
wirtschaftliche Tonindustrie Daniel Bretter • eț Comp, 
comunică, având în vedere, că curatorul de mássá Dr. 
Dumitru Popp fost advocat în Mediaș, a încetat din 
viață, a denumit pe Dr. Dioriisie Roman advocat în 
Mediaș, că curator de massă. — Ibașfalău. Iá 7. Oc
tombrie 1-2i. Va<izika m. p„ prez, de seDat.

Fal. 1952/21 — 1921. 7323 3—3

Tribunalul Caransebeș.
Pubîicaîiune '

Tribunnlul Caransebeș publică că în urma cererei 
înaintate din partea lui Ignație Peiescu domiciliat în 
Lugoj reprezentat prin advocatul Dr. Iosif Buha pe baza 
§§-ilor 733 p. I- a legii 1. diu anul 191 teu ziúa de azi 
a, început procedura pentru constatarea morții Măriei 
Nisgul născ. în . Caransebeș la ,4 .Martie 1859 fost do
miciliat în Caransebeș și ulterior în Orșova, care afir
mative în anul 1882 a plecat dela Orșova Ia un loc 
necunoscut și pentru dispărutul numește de curator pe 
Florea Bozgan advocat în Caransebeș. •

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să avizeze 
tribunalul ori pe curatorul, să comunice și datele acelea 
din care se poate constata ca dispărutul' ar fi în viață, 
pentrucă în caz contrar tribunalul după expirarea celor 
trei luni computate dela ziua ce a urmat înserării a treiá- 
oâră. în Gazeta Oficială a acestei anunț, va declara pe 
dispărutul de mort. ,— Caransebeș, ia 1 Iunie 1921. 
Dr. Rudolf Handler rh. p., consilier.

Nr. 218-1921. C.) ___ 383 3-3
Pubîicaîiune.

Tribunalul Caransebeș publică că în urma cererei 
înaintate dm partea'lui Ignatie Peiescu domiciliat in 
Lugoj, reprezentat prin advocatul Dr. Iosif Buha pe baza 
§§-ilor 733 p. 1. a legii 1. din anul Í911 cu ziua de 
azi a început procedu'a pentru . constatarea morții lui 
Ioa,Niagul născ. în Orșova la 15 Maiu 1882, fost do
miciliat în Orșova care afirmative în anul 1882 a plecat 
dela-Orșova la un loc necunoscut și pentru dispărutul 
numește de curator pe Florea Bozgan advocat în 
Caransebeș. ’ : .

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să avizeze 
tribunalul ori pe curatorul, totodbtă să comunice și 
datele1 acelea din care sș poate constată că dispărutul 
ar fi în viată, pentrucă ;îti caz contrar tribunalul după 
expirarea celor trei luni computate dela ziua ce a urmat 
înserării a treiaoară în Gazeta Oficială a acestei publi- 
cățiuni, va declara pe.. dispărutul da. .mort, — Caran
sebeș, íá î Iunie 1921. Dr. Rudolf Handler m. p., 
consilier.

Nr. 245—1921. - 384 3-3
Tribunalul Odorheiu.

Pnblicațiurie. -
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală 

- cumcă în urma petițiunel înaintată pe baza §-lui 748 
din legea 1. anul 1911 de către Hadnagy Mártonné născ. 
Sebők Anna ioc. în Sarság s’a început procedura in pri
vința constâtărei faptului de moarte a ki Hadnagy Már
ton fosț locuitor în comuna Zeteláká, afirmativ mort pe 
câmpul de onoare pe frontul din vest, iar pe seama 
afirmativului mort a denumit de procurator pe advoca
tul dr. Géza Varó domiciliat în Odorheiu. --

* Tribunalul solicitează pe Hadnagy Márton și pe 
| toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Had

nagy Marion, ca să încuribșiințeze despre aceasta pe 
curator sau judecătoria, totodată a comunica și acele 
date, cin cari s’ar putea constata existența numitului, 
căci în caz contrar judecătoria după un termin de trei 
luni dela apariția a 3 a a acestei pubiicațmni in Gazeta 
Oficială, va constată faptul de moarte conform rezulta
tului documeiitator. — Odorheiu la 15 Decembrie 1920. 
Dr. Glóst m. p., jui. de tribunal.

Nr. C. 979-1920. 7644 1—3
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Publicațiune ile citare.
-Tribunalul -aduce Ia. cunoștință generală, că în 

procesul sistărei proprietăței comune a imobilelor (in
gatlanok tulajdonközösségének megszüntetése) pus în 
curgere de reclamantul Hátszegi Dénes și soția, locuitori 
în H-Almás contra lui Bárrá Lajos și tov., a fixat ter
men pentru constituirea procesului, pe ziua de 29 No- 
vemvrie 1921, ora 8 dimineața (Strada Princ. Elisabeta 
Nr. 2, etaj. I. ușa 16) și a somat părțile ca să se pre
zinte, totodată a’ numit ca curator pentru următorii In
divizi cu domniciliul necunoșcut: Lörincz János și soția 
născ. Rigó Maria, Kovács Mihály fest Ioc. ín Almás, 
precum și Vas Rebeka, Vas, György fost loc. în Város
falva, pârăți.

Tribunalul somează pe numlții pâ'âți,. ca să se 
prezinte în termenul și ora fixată, căci în caz contrar 
în locul lor va proceda curatorul. — Odorheiu, la 
25 Octomvrie 1921. Nagy m. p., jud. de trib., preș.

C. 564/5—1921 ' 2277 1 — 1

Tribunalul Lugoj.

Pubîcațiune. -
Tribunalul Lugoj publică, că în urma cererii Enes 

ka (Jenaska) Pan și cons locoitori în Comoriste repre- 
zentați prin advocatul Dr. Szabó Ioșif pe b?za § lui 748, 
legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat proce
dura pentru constatarea -de moarte a lui Miu Achim 
fost lucuitor în Gomoriste, care afirmative ar fi murit 
ca prisonier la sfârșitul anului 1919 în Tăskend (Si
beria) și denumește de curator pe advocatul Dr. László 
Maurițiu locuitor ?n Lugoj.

Tribunalul provoacă pe pârâtul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre aflarea în viață a pârâtului, 
să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele a- 
celea din care se poate constata aflarea în viață a 
pârâtului, pemrucă în caz contrar tribunalul la'3 luni 
după publicarea publicațiunei acesteia de 3 ori în Ga
zeta Oficială, va declara pe susnumitul pârât de mort. 
— Lugoj, la Î2 August 192'1. Szeles m, p., preș, 
de senat;

Nr. Cl II 2726-1921. 250 1—3

Anunț de licitație.
Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol din 

Vișăul de sus în baza §-lui 102, art. de lege LX din 
anul 1881, prin aceasta aduce la cunoștință publică, că 
în baza decisului Nr. 217—1921 ăl judecătoriei de ocol 
Vișăul de sus, pe seama lui Maramarosi Hitelszövetkezet 
repr. prin advocatul dr. Simion Boita contra Stern 
Benedek și soț i-pentru capitalul 2300 cor. și accesorile, 
mișcătoarele luate sub secvestru: 1 vacă, 1 bivol și 
viței de bivol cu ocasiunea execuției efeptuită în ziua 
22 Ianuarie 1921 și prețuite în suma de 4500 Lei, se 
vor vinde prin licitație publică;

Terminul de licitație în baza decisului Nr. 217— 
1921 al judecătoriei de ocol din Vișăul de sus, se fixează 
pe ziua 17 Noemvrie 1921 la ora 2 d. m. în comuna 
Saieu la casa debitorului pentru încasarea capitalului 
2300 cor.,-interesele de 6°/0 socotite dela ziua 1 Sep 
íem,v«,e 1919 și sPesele stabilite până acuma în suma 
de 1000 Lei 90 bani.

Sunt invitați toți cari doresc a participa la aceasta 
licitație, făcându-se atenți, că mișcătoarele amintite se 
vor vinde în baza § lui 107, art. de lege LX din 1881 
numai pentru bani gata solvibili momentan și mișcă- 

cxecuí'eí' 5‘ S“b Pr'1"1 S,a,OTit' cu °Msi™ea

întrucât mișcătoarele, ce se vor vinde, ar fi se- 
cuestrate și de alți creditori cari au câștigat drept de 
execuție, în acest caz în baza § lui 120 al art. de lege 
LX. 1881 : licitația aceasta se ordonă și pentru indes- 
tulirea acelor creditori. — Vișăul de sus, la 23 Sep
temvrie 1921. Adolf Jobb, esmis judecătoresc.

Nr^217 G. 1921. _______________ 1106 1-1

Pub icațiune de licifație.
Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol Sibiiu 

î.n,senzul §-Iui 20 de iege XLI. din anul 1908 prin 
aceasta publică, că în urma decisului din anul 1921 de 
sub Nr. 571 al judecătoriei de ocol din Sibiiu, efepturadu- 
se în 2 Iulie 1921 pentru suma de 38876 Lei și accesorii 
execuțiunea de esconlentare în favorul lui Desiderius 
Wolf reprezentat prin advocatul dr. - Mathias Lázár, 
mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ccaziune 
și prețuite în 12400 Lei și anume mobile, se vor vinde 
prin licitație pubiică. Deci în urma decisului de sub 
Nr. G. II. 3253/6—1921 a j idecătoriei de ocol din 
Sibiiu pentru încasarea pretenziunei de 38876 Lei capital, 
după acesta din 20 Aprilie 1921 interesele și spesele 
de 6245 Lei stabilite până astăzi, se decide termenul de 
licitație pe 19 Noemvrie’ 1921 la oarele 10 a. m. în 
Sibiiu, strada Bruckenthal și Ia aceia cumpărătorii se 
invită cu aceia observare, că mișcătoarele din sus în 
senzul. ord. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108 
din partea celui mai sus, acestea mișcătoare se vor vinde 
și sub prețul esdmat.

întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins și supra- 
cuprins din partea lui Max Springer, creditorii și-au 
câștigat drept de escontare asupra licitației în senzul 
§-lui 120 a.legeî' LXI din 1908, se va efeptui și în 
favorul lor. — Sibiiu, Ia 19 Octomvrie 1921. Indes
cifrabil, executor judecătoresc. ;

Nr. 109—1921 exec. 2951 1-1

Publicație de licitație.
Subsemnetul executor a judecătoriei de ocol ur-. 

bană din Cluj în senzul §-uiui 20 de lega XLI. din 
anul 1908 prin aceasta publică, că în urma decisului 
din anul 1921 de sub G 7932 al Judecătoriei da Ocol 
urbană din Cluj, efeptuindu-se în 22 Septemvrie 1921 
pentru suma de .15.000 iei și acc, ex:cuțiunea de es- 
conientare în favorul Vicol Coloman reprezentat prin 
advocatul Dr. Xugustin Bérnad, mișcătoarele cuprinse ■ 
și supracuprinse cu aceasta ocaziune ' și prețuite în 
113.100 Iei, trăsuri și alte obiecte, se vor vinde prin 
licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G 
7932 1921 a Judecătoriei de Ocol urbană Cluj pentru 
încasarea pretenziunei de 15.000 lei capital, după a- 
ceasta din 6 August 1921 interese și spesele de 2321 Iei 
stabilite până astăzi, se decide terminul de licitație pe 
12 Novernvrie 1921 la orele 3 d. m. în orașul Cluj, 
strada Elisabeta 27 și Ia orele 5 d. m. în strada Bucu
rești 11 și Ja aceea cumpărătorii, se învită cu aceea 
observare, că mișcătoarele din sus în senzul art. de 
lege XL. din 1881 §-ul 107, 108 din jartea celui mai 
sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul 
estimat.

Mișcătoarele licitande s’au cuprins și supracuprins 
din partea Iui Rudolf Toldi creditor și acesta și-a câș 
tlgat drept de escontare asupra licitației în senzul §-lul 
120 a legei LXI. din ! 908, se va efeptui și în favorul 
lui. — Cluj, la 14 Octomvrie 1921. fetru Dénes m.p., 
executor judecătoresc.

Nr. 300-1921 7977 1—1
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Publicațiune de licitație.
Subscrisul esmis judecătoresc pe baza §-lui 102 

din art. de lege LX 1881 prin aceasta anunță că în în
țelesul decisului de Judecătoria de ocol Ibsșfalău sub 
Nr. 1639/4—1921 în favorul lui Desideriu SchOnberger 
contra Dr. Iosif Weisz șl Emma Izrael, pentru 5C0O 
Lei captai și 863 lei'spese licuidate, obiectele cuprinse 
și anume mobile, prin execuție de escontentare în lbaș- 
falău, și prețuite în 23,3c0 lei, se vor vinde prin Jicita- 
țiune publică.

Termenul de licitație s’a fixat pe ziua de 1-7 No- 
emvrie 1921 la o-ele 10 a. m. în. orașul lbașfalău, la 
care reflect»nții sunt invitați cu acea observare, că mo
bilele amintite pe baza §-lui 107 și 108 din art. de lege 
LX: 1881, Se vor vii.de pe lângă numerar aceluia ce 
ofere mai mult

Întrucât mobilele acestea sunt cuprinse și de alții 
referitor la § ul i02 din art. LX 1881, se ordonă în 
favorul acestora. — lbașfalău, la 20 Octcmvrie 1921. 
Indescifrabil m. p., esmisul jud.

Publicațiune» ,
La 10 Noemvrie a. c. dimineața la 8 ore se va 

licită arenda morii statului din Făgăraș așa numiț i „Moara 
din sus“’. Licitația se va țmea la administrația Domeniilor 
din Făgăraș.

Informațiuni se pot lua la administrația Domeniilor. 
Făgăraș, la 24 Octomvrie 1921. — Șeful Regi.unei 1. 
Domenială: Virgil Pop.

Nr. 963-1921. 7327 l—1

Anunțuri administrative.
Concurs. \

Pentru complectarea postului de secretar în Cor
cești și Tritiul de jos, județul Turda-Arieș, eventual prin 
complectarea acestora, devenind, vacante alte posturi de 
secretari, se deschide concurs.

Retribuțiimile împreunate cu aceste posturi sunt 
cele statorite prin decret-Jege Nr. XX.

: Cererile vor. fi înaintate mie până Ia 20 Nov. 1921.
Concurenții au de a alătura la cerere act da cua-, 

lificațiune, estras de naștere, atestat de serviciu și mo
ralitate. — Turda, ia 11 Octomvrie 1921. l-z. Vlaș m. 
p., primpretor. Nr. 2264—1921 adm. 7135 i —1

Concurs.
Conform ordinului Nr. 12.697—1921. Sect. 1. Farm, 

edat 'de Ministerul de de Interne, Inspectoratul General 
al Sănătăței și Ocrotirei Sociale din Cluj, cu ziua da 30 
Iunie a. c. dispunând statol, în urma decedărei văduvei 
Aurelia Cuteanu, liber asupra dreptului personal de far
macie din Zârnești, care drept era în uzufructul deceda
tei văduve, în sensul Legei Sanitare existente, se pu
blică concursul pentru distribuirea dreptului personal de 
farmacie în comuna Zârnești.

Concurenții să-și înainteze cererile oficiului sanitar 
județean din Făgăraș, adresate către Ministerul de Interne 
Inspectoratul General al Sănătăței și Ocrotirei Sociale 
din Cluj, în timp de 15 zile dela apariția acestui con
curs în Monitorul Oficial al statului, jalăturând diploma, 
certificatul-asupra praxei de 2 ani împliniți îotr’o far
macie, certificatul de moralitate și cartea de botez, amin
tind în cerere și limbile cari le posede în vorbit și scris, 
îndeosebi se cere cunoașterea limbei românești. — Fă
găraș, la 21 Septemvrie 1921. Ș-ful serviciului sanitar: 
Indescifrabil, medic primar de județ.

Nr. 1008—1921 san. 3380 1-1

RegîstrùHirmelor.
Tribunalul Cluj

Bognár șî Szántó societate comercială anonimă în 
Ardeal posesorul firmei individuale „Iosf Moldova»“ 
insinuă că a estinș sfera de comerț.

Deeis.
Tribunalul în urma cererei prezentate îndrumă 

conducătorul firmelor să introducă la pagina 19 dia 
tomul 11. a registrului firmelor individuale următoarele:

In rubrica 1 : 323/3. in rubrica 2: 10 Maiu 1921 
F.-183/2—921. Rubricile 3, 4, 5, 6, 7 rămân goale. 1« 
rubrica 8 : S’a înregistrat că firma se ocupă pe lângă 
comerciu în mixt și cu comerci« de vin în angro și c* 
fabricarea de rum, licheur, cognac și vma-sárii de-poame.

In taxa de înregistrare s’a achitat 28 lei și 95 bani 
în timbru. Dupăce permisul de industrie estradat de 
autoritatea industrială de I. Inst, su ă.numai de comerci» 
de vin în angro, tribunalul n’a sat sfăcut rugărei firmei, 
în.care s’a cerut înregistrarea comerciului de spirt și 
beuturi de spirt în angro. — Cluj, la 10 Maiu 1921. 
Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.

Nr. F. 183/2—921. Fi. 323. r 2950 1—1

Erații Renner et Comp, fabrică de pielerie socie
tate anonimă înaintează procesul-verbal luat la adunarea 
generală extraordinară ținută în ziua de 19 Aprilie 1921.

Decizie.
Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal a flr- 

i mei de mai sus luat despre adunarea, generală extra- 
i ordinară ținută în ziua de 19 Aprilie 1921 și îndrumă 
j conducătorul firmelor să pună ia arhivă toate anexele 
« alăturate là rugarea indicată sub Nr. 22, mai departe 
■ să introducă "la firma de mai sus la pagina 64 din 
: .tomul VI. a registrului firmelor sociale următoarele :

In rubnea 1.: 623/17.
In rubrica 2: 26 Septemvrie 1921. F. 33/921—22.
In rubrica 3.: Frații Rentier et Comp., fabrică de 

pielerie șocietate anonimă, Frères Renner et Cie., 
j Fabrique de cuire société anonyme.

Rubricele 4.. 5. rămân goale- — •
In Rubrica 6.;-S’a înregistrat, că societatea prin 

hotărîrea adunărei generale, extraordinară ținută . în Cluj 
la 19 Aprilie 1921 în baza deckiei de sub Nr. 12927— 
192.1 a Ministerului de Industrie șl comerț, prin emiterea 
alór 175.000 adecă unasutășaptezecișicinci mii bucăți 
acții noi, la purtător de câte 100 iei adecă unasută lei 
își. ridică capitalul societar diia 2,500.000 iei ziș două-' 
milioanecincisutemii iei la 20,000.000 zis Douăzeci- 

i milioane lei. " . .
! In sensul acesta §ui5, a statutelor fundamentale 
! s’a modificat astfel: Capitalul inițial al societății este 
! 20 milioane lei împărțit în 2CO.OOO de acțiuni la pur

tător de câte 100 iei valoare nominală.
Consilui de administrație este îndreptățit a emite 

și titluri contrase din câte 5—25 și chiar 50 acțiuni, 
care.însă ia dorința și pe spesele posesorului trebue 
schimbate în acțiuni de câte o bucală.

Modificarea §-ilor 1, 2, 15 și 27 ai statutelor 
fundamentale, hotărâtă asemenea de adunarea generală 
extraordină, ținută în ziua de 19 Aprilie 1921, s’a înre
gistrat astfel :

§ 1 : Firma societății este pe românește : Frații 
Renner et Comp., Fabrica de pickrie societate .anonimă, 
pe franțuzește : Frè'es Renner et Cie., Fabrique de 
cuire société anonyme.

§ 2: Obiectul și scopul societății este cumpărarea 
sau procurarea sub orice formă a pielei brute și vân

vii.de
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zarea acesteia în orice stadiu al prelucrării; mai cu i 
seamă fabricarea și vinderea pielei de box și Chevreaux; l 
peste tot .contractarea tuturor obligațiunilor necesare ! 
pentru fabricarea pielei și a diferitelor ei prelucrări, j 
precum și cu vânzarea acestor produse. t

§ 15: Consiliul de administrație e compus din J 
cel puțin 4 și cel mult 21 membri aleși de adunarea j 
generală pe timp de trei ani. j

§ 27. Anunțurile societății se vor publica de re- i 
gală o dată în foața oficioasă. — Cluj, la 26 Septem- 1 
vrie 1921. Dr. Demetriu Toth m. p., referent. j

Nr. F. 33/1921—22. Fsoc. 623. 482 1 — 1 j

„Auto-Mecanica“ societate anonimă înaintează pro- i 
cesul-verbal al ședinței direcțiunii și consiliului de supra- j 
veghere din 7 Iulie 1921* ș! a! adunărei generale extra- i 
ordinare din 20 Iulie .1921. i

Decis. i
Tribunalul în baza documentelor alăturate îndrumă I 

conducătorul firmelor să pună la archivă toate anexele 
alăturate la rugarea indicată sub Nr. 3 și să introducă 
la firma de mai sus Ia pagiia 64 din tomul IX al regist- 
ralui firmelor sociale următoarele:

In rubrica I. 903/2.
In rubrica II. 8 August' 1921 F. 273/921/3.
In rubrica III. IV, rămân goale.
In rubrica V. Leonida, Pennescu-Kertsch, Dr. J. 

Costinescu. Ion Edeîeanu, Dr. George N. Leon, N. 
Jilescu.

. In rubrica VI. Conform hotărîrei adunărei generale 
extraordinare ținută în ziua de 20 Iulie 1921 s’a înre
gistrat calitatea de membrii în direcțiune și îndreptățirea 
de a semna firma alor Constantin Leonida, Chr, Pen
nescu-Kertsch. Dr. loan Costinescu, Ion Edeleartii locu
itor în București, și a lui Dr. George N. Leon locuitor 
în Cluj- -Conform hotărîrei direcțiunei și consiului de 
supraveghere s’a înregistrat calitatea de director executiv 
și îndreptățirea de a semna firma conform statutelor â 
iui loan N. Jikscu locuitor în Cluj. .

S’a înregistrat modificarea §-lor 3, 7, J0, U, 15j 
16, 17, 18, 19, 22, 25, 31 din state. §-ul 7. sună â stfei: 
Capiului societății va fi de 1.000.000 lei (un million) 
împărțit în acțiuni de câte Lei 2500 (două mii cinci sute) 
ia purtător. Capitalul de Lei 1.000.000 — corespunde 
ia 2.000 000 — (două milioane). coroane, conform vec
hilor statute, iar valoarea r.orpinală de Lei 2500. —< de 
acțiune corespunde valorii nominale de 5000 — (cinci 
mii) coroane,- conform vech lor statute și înainte de pre- 
schimbui coroanelor. §-uI 22 sună astfel: Direcțiunea se j 
compune din 5—9 membrii cari vor fi numiți de ad.s- i 
narea generală pe un termen de trei ani de zile. Direc- j 
țiunea alege dm sinul el pe președinte și pe viceprcșey 
dinte. -

Rubrica Vil., VIII, rămâne goală.
Calitatea de membrii în direcțiune și dreptul de a 

semna firma a lui Dr. Dioriislu „Czetz locuitor în Cluj, 
conform hotărârei adunărei generale extraordinară ținută ; 
în ziua de 20 iuiie 192!, a încetat. — Cluj,, la 8 Aug' : 
1921. Dr. Dimitrle Toth rn, p., referent. , i

Nr. F. 273/921/3, Fsoc- 90 4. 115 1 — 1 i

Rugarea direcțiunei firmei „Motor“, societate ano ‘ 
uimă roniâiiă pentru repa'area și construcția de auto 
mobile, repr. prin Dr. Aurel Mika, advocat in Cluj p-n 
tru înregi.-trarca firmei.

Decizie.
Tribunalul în baza ccrerei prezentate ordonează în

registrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să 

publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă 
la pagina 46 din tomul X. a Registrului firmelor sociale 
următoarele:

In rubrica I.: 938/1.
In rubrica 2: 16 Octomvrie 1921 F. 283—2/1921.
In rubrica 3: „Motor“, societale anonimă români 

pentru repararea și construcția de automobile și mașini.
In rubrica 4: Sediul este Jn Cluj.
In rubrica 5: lacobsn. Dr. Aurel Miilea, Dr. Bașiofâ, 

Ing. Enea Grapini, Carol Barth.
In rubrica 6: Societatea aceasta anonimă, s’a fc. 

ființat conform statutelor primite de «danarea de con
stituire ținută în ziua de ,15 Iulie 1921.

Scopul întreprinderii: .
Scopul societății este înfiiațarea unui, atelier de 

construcții, reparații, garaj și depozit de materiale pe»- 
tru automobile. întreprinderea are de scop desvoltarta 
industriei indigene prin:

1. Fabricarea și repararea de motoarp esplosive, 
automobile, mașini agricole, și ârticli aparținătoare 
acestora.

2. înființarea de garaje.
3. înființarea de cursuri de specialitate și școli de

specialitate. . , ■ .................
4. Primirea reprezentanței^de industria mașinilor

esplosive. . ,
5. Transporturi de persoane și mărfuri. ,
6. Repararea, cumpărarea și vânzsre». diferitelor 

piese de automobile și mașini asemănătoare acestora, 
luarea și darea in chirie, valorizarea lor pe. altă cale, 
esportzrea și importarea, primirea agenturilor .șl repre- 
zentanțrlor în această direcție', tot soiul de furnizări, trans
porturi, comisioane și înmagazinare, apoi înființarea de 
curse cu automobile sau autocamioane în oraș și provincie.

l '■ Asemenea fabricarea și repararea de tot soiul de 
articli de csuciuc.

Durata este timp nedeterminări.
Capitalul societar constă din 500,000, adică cinci 

sute mii lei, împărțit în 1Q00 bucăți acții norainah de 
câte 500 Iei.

Direcțiunea se compune din cel puțin 3 și cel mult 
9 membrii, pe care îi alege adunarea generală pe timp- 
de 3 ani. Prima direcțiune, numită pe 3 luni de fonda
tori; constă din: Teodor lăcqban, deputat, Dr. Aurel 
Miilea, advocat, Enea Grapirii, inginer, Dr. Vasile Ba- 
șiota, medic,- locuitori în Oui.,

Semnătura firmei e valabilă ca 2 membri ai direc
țiunii sau un membru din direcțiune și un funcționar in
vestit de către societate cu dreptul de semnare, ; vor 
senina semnătura lor introdusă la Tribunalițj Cluj, lângă 
firma societății scrisă cu mâna sau imprimată.

Toate pubiicajiunlle cari se vor ,di.'în,numele so
cietății se vor publica într’un ziar cotidian din Cluj. — 
Ciuj, la 16 Octomvrie 1921. Dr. Dlmitrle Tdth m. p., 
referent. Nr., F. 283—2/1921 Fsoc 998. 29-18 1-1

Tribunalul Timișoara.

Iiie Popovici,' comerciant, în Timișoara (I. Piața 
Unirii 4), roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

de firma individuale:
'lie P-jpovlciu, cu sediul în Timișoara, ,care s- 

ocupă cu comerciul de mărfuri, textile, mărunțișuri 
confecțiuni, locuitor în Timișoara. — Timișoara, Ia 
August 1921. Dr. Pavlovici m. p., cous. la C. de Ap:i- 

Nr. Fi. 658-1921. 8006 !-•
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Ludovic Welsz, roagă înregistrarea firmei sale.
Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 
de firme individua'e:

Viiiam Welsz și fiul, cu sediul în Timișoara. Se 
ocupă cu vânzarea de manufactură, confecțiune, pălării 
și mărfuri de mode. ,

Această firmă al cărei stabiliment a fost în Vasiova, 
și care’prin urmare a fost înreg strată Ia tribunalul Lu
goj, sub Np. Find. 775/1921, s’a înființat'astfel, că a 
transpus stabilimentul său în Timișoara, și respective a 
preschimbat filiala sa din Timișoara, neînregistrată în 
stabiliment principal. — Timișoara, la 4 Iulie 1921 — 
Dr. Pavlovici m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 524—1921. 7615 1—1

Jiva Martin șl Zoltán Frankl, roagă înregistrarea 
firmei sale.

Ordonanță:
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

de firme individuale:
Martin, și Cons-, cu sediul în Deta, (jud. Timiș). 

Se ocupă cu vânzarea de mărfuri mixte.
Membrii acestei- societăți în nume colectiv înfiin

țate la 9 Aprilie 1921 sunt: Jiva Martin și Zoltán Frank! 
din Deta, din cari fiecare este îndreptățit a semna sin
gur firma socială. — Timișoara, la 18 Iunie 19’21. Dr. 
Pavloviéi m. p., cons, la C. de Apel.

Nr. Fi. 542-1921. 7616 1—1

Fiul lui Matei Jäger din Deta, roagă înregistrarea 
firmei sale. '

Ordonanță. '<•'
Fiul lui Matei Jäger, ungurește Jäger Mátyás Fia, 

nemțește Mathia Jäger’s Sohn, cu sediul în Deta, ocu- 
pâridu se cu comerciul de mărfuri de fier.

Posesorul acestei firme individuale, care mai îna
inte era înregistrată la tribunalul din Biserica albă, sub 
Nr. 16148—1909, este Alfred Jäger, din Deta.

Această înregistrare trebue publicată, se somează 
prin urmare petentul ca să o publice în Gazeta Oficială 
imediat, și ca într’un termin de 90 zile să înainteze foaia 
care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 
20 Aprilie 1921. Dr. Pavlovicl m. p., cons, la C. de 
Apel. Nr. Fi. 366/1921. 2286 1—1

Teodor Iliescu și Alexandru Murărescu din Timi
șoara, roagă înregistrarea firmei sale.■\ - -

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei firme în regisrrul 

de firme individuale: Birou de vămuri, expediții și tran- 
zite Iliescu și Morărescu, cu sediul în Timișoara. Socie- 
tateaaceasta în nume colectiv s’a înființat la 21 Maiu 1921.

Membrii societății sunt: Teodor Iliescu și Alexandru 
Murărescu, care se ocupă cu expediții, vămuri și tranzite.

Semnarea firmei e colectivă. — Timișoara, la 3 
Iunie 1921. Dr. Pavlovici m. p., cons- la C. de Apel.

Nr. Fi. 502-1921. 76011—1
i _

Enric Salamon, comerciant în Timișoara, roagă în
registrarea firmei sale.

r Ordonanță.
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

de firme individuale:
„Tramar“, întreprindere comercială, agentură șl 

comision Enric Salamon, — ungurește „Tramar“, ke- 

reskedelmi vállalat, ügynökségi és bizományi üzlet Sa
lamon Henrik, cu sediul în Timișoara, ocupându-se cu 
comerciul de mărfuri de spițerii, coloniale, manufactură 
și mărunțișuri. — Timișoara, la 13 August 1921. Dr. 
Pavlovici m. p, cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 636-1921. ____ 7611 1-1

Carol Slamar și Nicolae Pastuchoff din Timișoara, 
roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță:
Se ordonă inscripții următoarei firme în registru! 

de firme individuale: „Progresul", fabricare de pălării 
Siamâr și Pastuchoff, cu sediul în Timișoara, Sariet-ri: 
comercială, care s’a înființat la 5 Iulie 1921. Membrii 
sunt: Carol Siamâr și Nxoiae Pastuchoff, se ocupă cu 
meseria de fabricarea de closuri de pălării, locuitori în 
Timișoara. Semnarea firmei este egală. — Timișoara, <a 
22 August 1921. Dr. Pavlovici m. p , cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 662—1921. 8003 1-1

Avram Marosi și Maurițiu Kohn, comerchnți în 
Timișoara, roagă înregistrarea fi'mei sale.

Ordonanță;
Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul 

de firme individuale:
„A. Marosi și Comp.“, cu sediul în Timișoara. So

cietate comercială, care s’a înființat la 1 Iunie 1921. 
Membrii sunt; Ayram Marosi șl Maurițiu, Kohn, cari se 
ocupă cu comerciul de mărfuri de. Norinb;rg, mărunți
șuri, tricotaj și bumbac, en gros șl detail.

Semnarea firmei este egală. — Timișoara, la 27 
August 1921. Dr. Pavlovicl m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 659 -1921, 7607 1-1

Prima cassă de păstrare din Johonisfeld societate 
anonimă înaintează procesul-verbal al adunării generale, 
ținută la 27 Februarie 1921.

Ordonanță:
Cu privire la permisul ministeriului Finanțelor Secr. 

General din Cluj, sub. No. 37880/1920, 'șl în baza 
documentelor înaintate se ordonă inscripția celor urmă
toare în registrul de firme sociale: Prima casă de păst
rare d’n Johannisfeld, societate anonimă: nemțește: Erste 
Johannisfelder Sparkassa-Aktiengesellschaft, uugurește: 
Első Jánosföldi Takarékpénztár Részvény társaság, cu 
sediul în Johannisfeld (județul Torontal).

Aceasta societate anonimă s’a înființat pe statutele 
primite la adunarea-constitutivă ținută la 15 August 1905, 
aceste statute au fost modificate la 16 Februarie 1913.

' Societatea petenfă mai înainte era înregistrată la 
tribunalul din Becicherecul mare sub. No. 455/1906. Corn.

Durata activității acestei societăți e fixată pe 20 
ani, cu început dela 1 Ianuarie 1906.

Societatea are de scop, prin operațiunile determi
nate în statutele sale, pe de o parte plasarea sigură și 
ușoară a capitalului, pe de altă parte valorificarea fruc- 
tificătoare a a'celuiaș capital.

Capitalul social constă de 200.000 Cor. (100.000 
Lei) împărțit la 2000 bucăți de acțiuni pe nume, flecare 
despre 100 Coroane, în valoare nominală.

Consiliul de adininistrațiune se compune din 12 
membri, aleși pe 5 ani, unul dintre el în oficiul de „di
rector executiv“.

La adunarea generală ținută la 27 Februarie 1921 
fură aleși ca director executiv: lacob Guth, ca admi
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nistratori: loan Bandenburg, Gulielm Engelmann, Ioan 
Hutg, Matei Guth, Ludovic Guth, Ludovic Heidenfelder, 
Nicolae Kiéin, Josif Maszer, Petru Neudenbach, Nicolae 
Rotsching și Mihal Ziegler.

Slgnarea firmei se face astfel, că sub textul firmei 
în scris sau tipărit doi administratori, ori un administrator 
împreună cu un funcționar îndreptățit la semnarea firmei, 
își pun iscăliturile lor.

Funcționar îndreptățit la semnarea firmei e IacobHerf.
Publicațiunile societății se vor publica într-un ziar 

ce apare în Timișoara. —Timișoara, la 6 August 1921. 
Dr. Popovicl m. p., consilier la Curtea de Apel.

No. Fi. 623/4-1921. ____  • 4530 1-1

Mattern Ádám și Mattern Mátyás din Ciácova 
roagă întregistrarea firmelor.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția, următoarei firme în registrul 

de firme individuale sociale tom. Vil, pag. 278.
„Frații Mattern“, ungurește „Mattern Testvérek',, 

cu sediul în Ciacova. Membrii acestei societăți în nume 
colectiv, care s’a. constituit la 1 octomvrie 1920 sunt 
Adam Mattern și Mattéi Mattern, se ocupă cu comer- 
ciul de mărfuri mixte. Fiecare diri membri este singur 
îndreptățit de a semna firma. — Timișoara, la 22 De
cemvrie 1920. Dr. Marca Pavlovits m. p., referent.

Nr. Fi, 673—1920.  7606 1—1-

Tribunalul Oradea-Mare.

Rugarea lui Iosif Kálmán și Ludovic Engel pentru 
înregistrarea firmei, în chestiunea de firmă Iosif Sonnen- 
feld junior.

■ ■ Deols,
Tribunalul admite cererea șl îndrumă pe șeful iii* 

registrării firmelor, ca în volumul I, pagina 6 și volu
mul Iii pagina 339, a registrului firmelor individuale să 
introducă înregistrările următoare:

In rubrica î. numărul curent și auxiliar al firmei.
In rubrica II. data și numărul de înregistrare a de

cisului prezent..
fabrica III și IV. se lasă în gol.
In rubrica V. să introducă: Iosif Kalman a încetat, 

activitatea sa comercială, deci calitatea de proprietar de 
-firmă se șterge. Dreptul de proprietate este, transmis Iui 
Ludovic Engel, negustor în Oradea-mare, deci calitatea 
de proprietar de firmă se înregistrează.

Ludovic Engel va. semna firma astfel, că după 
-extul tipărit sau scris al firmei, va scrie numele întreg.

Calitatea prăvăliei: negoțiare cu mărfuri din Norin- 
berg, mărunțișuri, instrumente muzicale, galanterie, îm
puțituri, țesături, articole sportive, arme șL munițitmi.

In rubrica VII. să se introducă numărul de arhivă.
In rubrica VIII, să recunoască executarea înregi

strării cu semnătura proprie.
Despre aceasta petentul se înștiințează cu estrasul 

firmei șl cu admoniare, că traducându-1 în limba ro
mână, să 1 publice odată în Gazeta Oficială, șl exempla
rul, de ziar dovedind publicarea, să-l înainteze, pentrucă 
judecătoria va socoti înregistrarea ca valabilă numai 
dela publicare, totodată îi admoniază, că în viitor vor 
efectua semnăturile în forma înaintată.

Să înștiințeze cu decisul prezent Consiliul dirigent 
șeful resortului de comerciu, direcția financiară și ca
mera de comerț și Industrie din Oradea-mare. — Ora- 
dea-mare, Ia 18 Decemvrie 1919, Gruden m. p., referent.

Nr. Cg. 320(1—1919, 4304 1 i

OFICIALA No. 56

Raportul Direcțiunii fabricei de pâine „Adria" sub 
lich'dare înaintând procesul-verbal despre adunarea ge
nerală ținută la 20 Septembrie 1921 și rezultatul despre 
lichidarea societății.

Decis.
Tribunalul ia act despre hotărîrea cuprinsă. în pro

cesul-verbal îraintat, șl rezultatul lichidării aprobat în 
acest proves-verbai, inrnanuându-I șefului registrelor fir
melor pentru a Ie păstra în archivă, avertizâudu-1 ca 
oricine are voie de a le privi.

Ia act despre împrejurarea, că terminându-se lichi
darea, rezultatul ei a fost aprobat, constatând totodată 
îndeplinirea cerințelor din art. 202, 206 și 207 din Cod. 
Corn, și că espirând termenul de 6 luni scris în art. 
202 din Co. Corn., îndrumă pe șeful registrelor firmelor 
se introducă următoarele înregistrări în registrul firmelor 
sociale.

In rubrica 1. numărul curent și auxiliar al firmei.
In rubrica IE data și numărul de înregistrare al 

firmei.’
Rubrica III, IV, V și VI se lasă în gol.
In rubrica VIII, se introducă: terminându-se pro

cedura de lichidare, desființarea firmei se înregistrează.
Efectuarea înregistrării să o recunoască cu propria 

sa semnătură. — Oradea-Mare, la 22 Septembrie 1921. 
!uliu Iackovics m. p. jud. la tribunal.

No. A. 449/10—1915. 2946 1-1

Cererea Turnătoriei de fer și fabrică de mașini s. 
a. Oradea-Mare în chesția firmei.

Decis.
Tribunalul invită șeful secției înregistrării finitelor 

ca se facă următoarele înregistrări pe pagina 82 a volu
mului VIII. în registrul firmelor sociale.

In rubrica V. să inducă: Enrico T. Allievi, Luigi 
Barberio, Nicolae Lenguceanu, Dr. Nicolae Zigre, Dr, 
Coriolari Bucico.

In rubrica VI, să indice: In adunarea generală or
dinară ținută Ia 15 Mai 1921 s’eu ales de directori: 
Enrico T. AHievi, Luigi Barberio, Nicolae Lenguceanu, 
Dr. Nicolae Zigre, Dr. Coriolan Bucico, a căror aceasta 
calitate și dreptul de înregistrare a firmei, conform sta
tutelor să se înscrie. —• Oradea-Mare, la 22 August 
1921. Möre m. p., referent.

Nr. Fsoc. 515/28—1921. 6532 1-1

Cererea pentru înregistrarea firmei a lui Rudolf 
Ungar și Ludovic Glück, domiciiiați în Oradea-mare.

Decis.
Tribunalul admite cererea șl ordonează conducă

torului notei de firme, ca să înfăptuiască pe pagina to
mului III a notei de firme individuale de consorții urmă
toarele însemnări:/

Iu rubrica III. să însemne textul firmei așa: „De
pozitul Deika Ungar și Glück".

In rubrica IV să înregistreze: Depou principal Ora
dea-Mare. . - ,

In rubrica VI, să înregistreze: . Societatea aceasta 
de câștig public s’a format la 23 Augusț 1921. Membrii 
sunt: Rudolf Ungar și Ludovic Glück, comercianți, do- 
miciliați in Oradea-mare, cari reprezintă și înregistrează 
firma fiecare separat, așa că sub textul firmei prescris 
sau pretipărit, subscriu numele lor.

Calitatea prăvăliei: Vânzarea în engros și detail 
de mărfuri textile și mărunțișuri, —. Oradea mare, Ia 
Septemvrie 1921. Graden m. p., jndecător. , , 

Fi. 460-1921, ’ 2133 1-1
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Tribunalul Arad.
Rugarea lui Eugen Wiesel locuitor în Arad pentru 

înregistrarea firmei.
Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială dă Ioc cererei 
și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 
22 a volumului IV. a firmelor individuale să înregistreze 
următoarele: 1. 44/1. 2. 26 Aprile 1921 IV. fund. 44— 
1921. 3. Eugen Wiesel, ungurește: Wiesel Jenő. 4. Se
diul principal Arad. 5. Eugen Wiesel locuitor în Arad, 
negustor de lemne fără stabiliment și intreprinzător 
de exploatarea pădurilor. 7. Numărul arhivei 44—921 
IV. foaia. 8. Localul prăvăliei Arad, Șina No. lb. — 
Arad, la 26 Aprilie 1921. Heller m. p., referent.

Nr. 44—921. 1647 1—1-_____ ✓ '

Rugarea lui Iosif Grosz, Henrich Reick șl Ignatie 
H. Révész, locuitori în Ara'd, ca membrii ai firmei „Grosz, 
Reick și Révész, societate comercială de lemne“, pentru 
radiarea membrului Iosif Grosz din firmă și coregerea 
numelui de botez alui Emerick Reick în „Henrich“.

Decis.
Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătorie co

mercială ordonează și îndramă conducătorul listei firme- 
ca pe pagina 191 a volumului IV al firmelor sociale, să 
înregistreze următoarele:

1. 98|2.
2. 1921 8 Iunie IV. Fsoc. 99/2 1921.
3. Societate comercială de lemne Reick și Révész, 

ungurește Reick és Révész fakereskedelmi társaság.
4. Acea împrejurare că Iosif Grosz a ieșit din so

cietate și că Henrich Reick și Ignatie Hermann Révész 
au rămas pe mai departe soți, și vor continua firma 
„Societatea comercială de lemne Reick și Révész", se în
registrează.

Notarea firmei, se face astfel, că sub textul firmei 
scris sau stampilat, Henrich Reick în dreapta va scrie 
cu mâna sa proprie cuvântul Reick, iar Ignatie Hermán 
Révész, în stânga va scrie cu mâna sa proprie cuvin
tele: și Révész sau és Révész.

8. Acea împrejurare, că numele de botez aiul Eme- 
rtch Reick de sub numărul 98/1 din rubrica 6 s’a cores 
în Henrich, se înregistrează.

Firma petentă se învită ca decisul de față să-l pu
blice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ 
să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, Ia 8 Iunie 1921. 
Nylsztor m. p., consliier.-

IV. Fsoc. 98/2—1921. 1107 1—1

Rugarea lui Deslderiu Reick și Henrik Reik, locui
tori în Nagybocsko, respective în Arad, pentru înregi
strarea firmei.

Decis.
Cererii se dă loc. Tribunalul ca Judecătorie co

mercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista fir
melor, ca pe pagina 138-a registrului firmelor sociale 
să înregistreze următoarele:

1.73/1.
2. 17 Aprilie 1921. V. fsoc 73/1—1921.
3. Frații Reik, ungurește Reik Testvérek.
4. Sediul principal: Arad.
6. Membrii societăți în nume colectiv, cari egal și 

independent notează și reprezintă firma sunt: Desideriu 
Reik, locuitor în Nagybocsko, ș! Heinrich Reik, locuitor 

în Arad, se ocupă cu vinderea și cumpărarea în engros 
a mărfurilor de producția agriculturii.

Notarea firmei se face astfel, că sub textul firmei 
scris, tipărit sau stampilat, ori care membru își subscrie 
numele său de familie cu mâna sa proprie. .

Societatea și-a luat începutul cu 28 Ianuarie 1921.
7. Numărul arhivei 73|1 1921.
Localul prăvăliei: Calea Slmand Nr, 3.
Firma petentă se Invită ca decizul de față să i pu

blice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ 
să-l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, 
la 27 Aprilie 1921. Heller m. p., referent.

V. Fsoc. 73/1—1921. 1108 1—1

Rugarea lui Mihail Radványi, Mihail Szendrei și 
văd. lui Vilhelm Onitt locuitori în Arad pentru șterge
rea din firma respectivă înregistrarea firmei. >

Decis.
Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătorie co

mercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista fir
melor ca pe pagină 38 a volumului V a firmelor sociale 
să înregistreze următoarele:

1. 2412.
2. 30 Maiu 1921.
3. „Victoria“ întreprindere comercială pentru îm

prumutarea de filme șl de arangiarea cinematografilor 
Szendrei șl Radványi.

6, Aceea împrejurarea, că văd. Iul Vilhelm Onitt 
membru firmei „Victoria“ întreprindere comercială pen
tru împrumutarea de filme și de aranjarea cinemato
grafelor Onitt și Radványi“ a pășit din societate și că 
în locul ei a pășit de membru Mihail Szendrei locuitor 
.în Arad, care firmă s’a schimbat în modul următor: 
„Victoria“ intreprindere comercială pentru împrumutarea 
de filme și de aranjarea -cinematografelor Szendrei și _ 
Radványi. Notarea firmei se face astfel, că sub textul 
firmei scris, tipărit sau stampilat Mihal Szendrei serié 
cu mâna proprie cuvântul'Szendrei, iar Mihail Radványi 
cuvântul „și Radványi“, se înregistrează. ~

8. Aceea împrejurare, că locul prăvăliei de pe 
Piața Avram Iancu No. 16 s’a transpus pe Bulevardul 
Regele Carol 1. No. 18, se înregistrează.

Firma petentă să învită, ca decisul de față să-l 
publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul re
lativ să-l insinua în timp de 60 zile Ia acest tribunal.— 
Arad, Ia 30 Mai 1921. Heller m. p , referent.

Nr. V. Fsoc, 24|2—1921. 1099 1—1

Tribunalul Lugoj-

Cererea lui dr. Izidor Pollák- pentru înregistrarea 
firmei.

Deciziune.
In urma acestei cereri se ordonă înregistrarea ur

mătoarei firme în registrul firmelor individuale dr. Izidor 
Pollák întreprindere de de import și-export; nemțește: 
dr. Izidor Pollák import und export unternehmen; un
gurește : dr. Izidor Pollák behozatali és kiviteli vállalat, 
care se ocupă cu ramul de industrie, reprezentatură a 
iutreprinderilor comerciale și a fabricelor, cumpărarea, 
vânzarea în mare, import și export a totfelul de măr- 
felul de mărfuri și articoli de comerț în numele intre- 
prindnrilor și în centrul propriei închiere orice fel de 
afaceri, de v2nzări și cumpărări îu numele întreprinderi
lor; posesor este dr. Izidor Pollák, domiciliat în Lugoj.— 
Lugoj, la 15 August 1921. Dr. Stefanovits m. p„ gre
fierul firmelor.

Nr. Find. 783—1921. 4535 1 — 1
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comerciant de petrol, benzin și uleie, locuitor în Sighi
șoara. Prezentul decis s’a extxadat petentului în 2 exem
plare pentru ca să publice uu exemplar în Gazeta Ofi
cială din Cluj, — Ibașfaiău, Ia 9 August 1921. Ai. I. 
Niculau m. p.. judecător.

Nr. Fi. 260—1921.__________ 7973 1—1

Tribunalul Deva.

Estras din registrul firmelor individuale pag. 184, 
tom. I. In rubrica 1.: 367/2. In rubrica 2.: 14 Iu'ie 1921. 
Fi. 64-1921. Jn rubrica 3.: Văduva luiA’bert Sehuiler. 
In rubrica 4.: Deva. In rubdca 8.: Sistarea acestei firme 
se efeptuiește. — Deva, la 14 Iulin 1921. Dr„ Ka'k- 
brenner m. p-, referent.

Extras din registrul firmelor individuale pag. 129, 
torn IU. In rubrica I.: 1051/1. In rubrica 2.: 14 Iulie 1921. 
Fi 65—1921. In rubrica III.: Albert S.'huller. In rubrica
4.:  Deva. In rubrica 5..' Frldric Albert Schuller doniici- 
liat în Deva, comerciant de mărfuri. mixte, vânzător de 
tutun, sare și băuturi spirtuoase. In rubrica 7.: Fmd. 1051. 
Deva, la 14 Iulie 1921. Dr. Kalkbrenner m. p., referent.

 '7516 1-1

Tribunalul Turda. x
’ Decis

Tribunalul în urma cererei prezente ordonează în. 
registrarea lui Ioan Moroevich ca firmist la firma „Banca 
de păstrare societate pe acții din Ludoșul de Murăș", și 
îndrumă conducătorul registrului firmelor să inducă ia 
pagina III. din tomul II. a registrului firmelor sociale 
următoarele:

In rubrica 1: 29/23.
In rubrica 2: 7 August 1921. Fsoc. 29/16.
In rubrica 5: Mo'oevich.
In rubiica 6: Conform hotărârei consiliului de ad

ministrație din ședința ținută în 29 Iulie 1921, s’a înre
gistrat dreptul de semna firma per procura a lui Ioan 
Moroevich ca firmist, care va semna firma așa că 
sub textul imprimat a firmei va subscrie numele pe 
lângă o procură primită.

In rubrica 8: Dreptul de a semna firma a firmis- 
tului Ioan German cm ziua de 29 Iule 1921 a încetat 
— Turda, la 7 August 1921. Dr. Weress Zoltán m.p,, 
referent. Dr. Eugen Bogdan m.p, cond. reg. firm.

Nr. Fsoc. 29/16-1921. 6760 1—4.

Estras.
x Din registrul firmelor sociale conduse la tribunalul 

Turda tomul III, pagina 29. 1. Numărul curent și sub* 
numărul firmei: 239/1, 239/2. 2. Nrul și data deciziunei 
prin care sa ordonat înregistrarea: 29 Oct. 920 Fsoc. 
239, 11 Iulie 1921. Fsoc. 239/2. 3. Textul precis a 
firmei: Export Import „Fodor et Comp.“ 4. Sediul 
principal și filiale: Sediul Turda. 6. Relațiile de drept a 
societății: Această societate de câștig public și.-a luat 
începutul la 1 Oct. 1920. Membrii sunt: GézaFerenczy, 
Ioan Gogomân, Ioan Bíró și Ștefan Fodor comercianții 

1 a- Membri sunt îndreptățiți! a reorezenta so
cietatea unul cât e unul. Semnarea firmei se face așa 
sub textul firmei pusă cu stampila, doi membri î-și 
iscălesc numele propriu. 8. Observări: Societatea aceasta 
m nume colectiv a încetat. Dr. Eugen Bogdan m d 
cond. reg, firmelor. * P'’

Extrasul acesta edat liber de competința de timbru 
în.tri1 toa^ cu înreg’strarea originală din 

registrul firmelor. — Turda, la 17 Iulie 1921. Dr. We- 
ress m. p., jude referent. 1397/2 1_ 1

Estras.
Din registral firmelor- comerciale- sociale conduse 

la tribunalul Turda tomul IU, pagina 78. 1. Nrul curent 
și subnumărul firmei: 254/1. 2. Nrul și data deciziunei 
prin care s’a ordonat înregistrarea: 9 Iulie 1921 Fsoc. 
254. 3. Textul precis al firmei: Export Import Fodor 
et Co. 4. Sediul principal și filiale: Sediul în Turda. 
Relațiile de drept a societății: Aceasta societate in nume 
colectiv și a luat început la 2 Iulie 1921. Sediul prin
cipal este în Turda. Membrii societății îndreptățiți cu 
d-'epturi egale sunt Géza Ferenczy și Ștefan Fodor co- 
mercianți angroșiști de ștofe, mărunțișuri, marfă de 
galanterii, mode tricotaj, țesetură, marfă mixtă de nu- 
renberger și de spițerii, locuitori în Turda.

Extrasul acesta edat liber de competința de timbru 
corespunde întru toate cu înregistrarea • originală din 
registrul firmelor. — Turda, la 9 Iulie 1921. Dr. IVeress 
m p., jud. referent, ® 1397/1 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș

încheiere.
Tribunalul ca instanță în afaceri comerciale ia act 

de adunarea generală ordinară a societății anonime „Mu- 
reșiana“, institut de credit și economii, ținută la 20 
Aorilie 1921, iar procesul verbal referitor, înaintat de 
consiliul de administriație, precum și bilanțul despre ge- 
sțiunea 1920 cu contul profit și perdere, ordonă a se 
păstra la arhivă.

Totodată ordonă în baza acestui rapo: t- înregistra
rea în registrul societăților comerciale la firma amintită 
pe pagina I. tomul 137, în urmă mai ordonă înregistra
rea modificării statutelor, acceptată în adunarea-gene
rală ordinară d:n 29 Aprilie 1921.

Conform acestor statute modificate: .
Capitalul social este de Lei 500.030 împărțit în 

5000 acții de câte »00 Lei.
Cu înregistrarea e însărcinat gref. firm.
Despre ce se încunoștiințează petentul cu invitarea, 

ca decisul de față să 1 publice în Gazeta Oficială, și 
exemplarul care justifică publicarea să-l înainteze aici. 
— Târgul-Mureș, la 23 August 1921. Dr. V. Covrig 
m. p, jud. la tribunal.. - , , : ,

Nr. Fsoc- 52/17—1921.___ _ 6764 1-1

încheiere.
Tribunalul ca instanță în.afaceri comerciale ia act 

despre adunarea generală a „Rafinériái de petrol din 
TârgulMureș, Societate anonimă“, ținută la 12 Iulie 
1921, iar procesul verbal referitor . înaintat de consiliul 
de administrație, precum și bilanțul despre gesțiunea 
1919 și 1920 cu contul profit-perdere, ordonă:a se 
păstra la arhivă.

Totodată ordonă in baza acestui raport înregistra
rea în registrul societăților comerciale la firma amintita 
pe pagina IV, și încetarea calităței de membru îo direc
țiune și a autorizației de a semna firma a dlui I* 
Deutsch, precum șl înregistrarea ca membru nou în di
recțiune a dlui Ștefan Cicio Pop, îndreptățit a s:mna ș 
firma, și în urmă mai ordonă înregistrarea rn?dl‘*căic 
statutelor, acceptată în adunarea generală ordinară di 
12 Iulie 1921.

Conform acestor statute modificate: .
Societatea în text românesc: Rafinéria de Petro 

din Târgul-Mureș, Societate Anonimă“. . .
Direcțiunea e compusă din 3—12 membri, aleși 

de adunarea generală pe un an. ' .
Semnarea firmei se face: textul scris sau stampu 

al firmei de către doi membri din direcțiune, dintre cari 
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unul trebuie să fie directorul executiv sau apoi un mem- 
bu.din direcțiune.cu un procurist.

Publicațiunlle privitoare ale societății sunt a se face 
în București în „Monitorul Oficial“ și în Târgul-Mureș 
a se .prezenta în „Székely Napló“.

Cu înregistrarea firmei e înregistrat gref. firm.
Despre ce se încunoștiințează petentul cu Invitarea 

că decisul de față să-l publice în Gazeta Oficială și 
exemplarul care justifică, să 1 înainteze aici. — Târgul- 
Mureș, Ia 9 Aug. 1921. Dr. V. Covrig m. p., magistrat.

Nr. Fsoc‘667|2—1921. 2283 1—1

încheiere.
Tribunalul ca instanță în afaceri comercial ia act 

de adunarea generală extraordinară „Ratosnea“ Societate 
Anonimă pentru industrie de păduri“ ținută la 10 Iunie 
1921, iar procesul verbal ordonă a se păstra la archivă.

Totodată ordonă în baza acestui raport înregi- 
stratea în registrul societăților comerciale la firma amin
tită pe pagina IV. tomul 258:

Încetarea calităței de membri în direcțiune și a 
autorizației de a semna firma a d-lor Fónagy Aladár, 

- Holzman, Ármin, Német Ferencz, Spitzer Lipót, Szántó 
Ferencz, Fișchmann. Ármin, Goldmann Henrik, Stern 
Emil,, precum și înregistrarea ca membrii noi în direc
țiune a d-lor Grósz Béla, Dr. Ioan Harșia, Dr. Haimatm 
Dániel, Haimann Leó, Dr. Simon Sbâreca, Dr. Gold- 
fiDger Oskar îndreptățiți a semna și firma.

Precum și procuristului d-1 luliu JSüchler. de a 
semna firma p. p. în calitate de administrator delegat.

Șl în urmă mai ordonă înregistrarea modificărei 
statutelor acceptate în adunarea generală extraordinară 
din 10 Iunie 1921.

Conform acestor statute modificate: Societatea în 
text românesc: „Raiosnea Societate anonimă pentru in
dustria de păduri“.

Direcțiunea e compusă din 5—13 membri aleși de 
adunarea generală pe 1 an.

Pentru,înaintarea bilanțului conturilor și a modele
lor de firmare în baza motivelor invocate se acordă o 
păsuire,de doue luni.
’ Cú înregistrarea e însărcinat gref, firm-

Despre ce se încunoștințează petentul cu invitarea, 
ca decisul de față să-l publice în , .Gazeta Oficială“ 
și exemplarul care justifică publicarea să-l înainteze aici. 
— TârguLMureș,. la 9..August ,1921. Dr. V.^Covrig m. 
p., magistrat. ,

Nr. Fsoc. 585/2—1921. > ,1.392 1—1

încheiere.
Tribunalul ca instanță în afaceri comerciale ia act 

de adunarea „generală extraordinară a „Șocietaței ano
nima pentru comerciul de lemne Reghinul-Răsesc“ 
ținută la 10, Iunie 1921, iar procesul verbal ordonă a 
iSețpăstra la-archivă.

-Totodată; ordonă în baza acestui raport înregistrarea 
în registrul.societăților comerciale la firma amintită pe 
pagina IV, tomul 260: încetarea calităței de procuriști 
a d-lor Ludwig Schuller și Alexandru Marmorstein, 
precum Șl de membri în direcțiune șl a autorizației de 
a semna firma a d- lor Fónagy Aladár, Teplánszky Ernő, 
Dr. Glasner Samu.

Se mai ordonă înregistrarea ca membri noi în 
direcțiune a d-lor Enricó Allivei, Dr. Victor Bontescu, 

.principe Constantin Garagea, Carp Grigore, Stefân 
Geréb, Luclagó Ferigó, Leó Haimann, Dr. Misits Con
stantin, Dr. Eugenlu Truțea îndreptățiți ,a sejnna și

firma; precum șl a procuristului luliu Bilchler îndrep
tățit de â semna firma p.p. în calitate de administrator 
delegat.

Și în urmă mai ordonă înregistrarea modificărei 
statutelor acceptată în adunarea generală extraordinară 
din 10 Iunie 1921. •

Conform acestor statute modificate: Societatea în 
text românesc „Societate anonimă pentru comerciul de 
lemne Reghinul-Săsesc".

Direcțiunea e compusă din 6—15 membri aleși de 
adunarea generală pe 1 an.

Pentru înaintarea bilanțului conturilor șl a mode
lelor de firmare în baza motivelor invocate acordă o 
păsuire de două luni.

Cu înregistrarea e Însărcinat grev. firm.
Despre ce se încunoștințează petentul cu invitarea, 

ca decisul de față să-l publice în „Gazeta Oficială“ și 
exemplarul care justifică publicarea, să-l înainteze aici. 
— Târgul-Mureș, la 9 August 1921. Dr. V. Covrig m. 
p., magistrat. .

Nr. Fsoc. 586/3—1921. ' 1393 1-1

încheiere..
Tribunalul ca instanță în afaceri comerciale ia act 

de adunarea generală extraordinară a societăței anonimă 
pentru comerciul de lemne în Deda-Bistra ținută la 
10 Iunie 1921, iar procesul verbal referitor ordonă a se 
păstra la archivă.

Totodată ordonă în baza acestui raport a înre- 
gistrărel îrf registrul societăților comerciale la firma 
amintită pe pagina IV. tomul 36: încetarea calităței de 
membrii în direcțiune și a autorizației de a semna firma 
a d-lor Hermann Farkas, Imre Farkas, Aladár Fónagy, 
lősif Mezei, Francisc Neumann, Lipót Spitzer, precum și 
înregistrarea, ca membrii noi în .direcțiune a,D-lor Gri
gore P. Carp, E. C. Graner, Béla Grosz, Leó Hnmann, 
Dr. Ioan Harșia, Dr. Simion Sbârcea îndreptățiți a semna 
șl firma, precum și a procuriștilor Zsigmond Weisz șl 
luliu Büchler îudreptățiți de a semna firma p. p. ín 
calitate de administratori delegați.

; Și în urma mai ordonă înregistrarea modificărei 
statutelor acceptate în adunarea generală extraordinară 
din, 10 Iunie 1921.

Conform acestor statute modificate: Societatea în 
text românesc: „Deda-Bistra Societate Anonimă pentru 
comerciul de lemne“; nemțește: „Déda-Bistraer Holz- 
produktions-A.-G.

Direcțiunea e compusă țdin 5—11 membri aleși de 
adunarea generală pe 1 an.

. Pentru înaintarea bilanțului, conturilor și a mode
lor de firmare în baza motivelor invocate; acordă o pă
suire. de. două luni. >

Cu înregistrarea însărcinează (gref. firm.
Despre ce se încunoștințează petentul cu Invitarea 

ca decisul de față să-l publice în „Gazeta Oficială“ șl 
exemplarul care justifică publicarea să-1 înainteze aici.— 
Târgul-Mureș, Ia 29 August 1921. Dr. V. Covrig m. 
p. magistrat.

,Nr. Fsoc. 489/7—1921.________________ 1394 1—1

Tribunalul Odorheiu.

Petiția societății anonime forestieră „Erdó'vidéki 
Eidöipar“ Odorheiu pentru semnătura socială a membri
lor din Conziliul de Administrație.

Inchiere.
Se ordonează pe baza acestei petiții și a actelor 

anexate acolo înregistrarea în registrul firmelor sociale
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— a firmei sociale „Erdővidéki Erdőipar“ S. A. precum 
șl înregistrarea statutelor ei și pozițiunilor de mai jos. 
Se eliberează conducătorului registrului pentru păstrare 
procesul verbal al Adunări Generale, un exemplar din 
Statutele acceptate, proectul de Fundare, încuviințarea 
5671—1921 a Ministerului de Industrie și Comerț, ex
trasul din registrul comercial ce verifică vărsarea capi
talului social, precum și 2 exemplare de firmă ce con
țin iscăliturile legalizate pent&u semnătura socială ale 
membrilor din Consiliul de Administrație. Această socie
tate anonimă s’a înființat be baza statutelor acceptate 
dé Adunarea de Constituire din 14 Decembrie 1920. — 
Ședlul ei este Odorheiu (Székdynavarhely). Scopnl inde- 
prinderii este: cumpărarea și vânzarea pădurilor, lem
nelor și materialelor de forestierie, prelucrarea lor, es- 
ploatarea și valorizarea pădurilor. Durata: timp nehotă
rât. Capitalul social este 1 milion de lei, împărțit în 
2000 acțiuni la purtător, a 500 Iei. Anunțurile Societății 
se vor publica în oare care gazetă din Ardeal. Numărul 
membrilor din Consiliul de Administrație este 10 (zece), 
re se aleg de către Adunarea Generală pe termen de 
3 ani. Pentru semnătura socială este necesar de două 
semnături; pentru a semna sânt îndreptățiți toț membrii 
din Consiliul de Administrație, cari însă numai în chipul 
acesta pot semna valabil, dacă subt firma imprimată 
sau scrisă, iscălește numele său propriu directorul general 
sau înlocuitorul său designat de Consiliul de Admini
strație și pe lângă el un membru din Consiliul de Ad
ministrație sau un amploiat îndreptățit cu sețnnătura so
cială. de către Consiliul de Administrație. “Consiliul de 
Administrație, constă din 10 membri, s’au ales membri 
de către Adunarea de Constituire din 14 Decembrie 
1920 : Dr. Hinleder Fels Ernő, ca director general, 
Dr. Szöllösi Ödön, Ugrón Ákos iun., Dr. Vass Lajos, 
Gábor Zsigmond, Rözler Károly, Becsek Aladár, Bíró 
István, Dr. Sebesi János și Goldfinger Adolf. Se ordo
nează membrilor din Conziliu de Administrație să-și 
facă totdauna semnăturile în conformitate cu cele lega- 
tizate pe exemplarii de firmă. — Odorheiu, la 25. Au
gust 1921. Dr. Szabó Géza m. p., jud. de tribunal.

Fi 113J1921|6. 4722 1—1

Firma Bardoczi fogyasztási és értékesítő szövetke
zet înaintează procesul-.verbal al adunărei extraordinare 
din 12 Septemvrie 1920. - ' *

Decis.
Tribunalul conform deciziunei adunărei extraordi

nare, ordonă înregistrarea în registrul de firme comer
ciale voi. I, pag. 372 modificarea §§-lor 1, 4, 16, 24 
și 36. Se însărcinează cu înregistrarea și publicarea con
ducătorul registrului de firme comerciale. — Odorheiu, 
la 25 Iulie 1921. Dr. Szabó m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 110/24—1921. 7635 1—1

Decis.
Pe baza acestei petiții și dosarului anexat la ea 

ordonez înregistrarea firmei sociale „Rafinăria șl între- 
pozitul liber al fabricanților de spirt din județul Odorhei 
ungurește: Udvarhelymegyei Szeszgyárosok Szeszfino- 
mitója és Szesz-szabadraktára rt.), precum și înregistra
rea statutelor și tezelor menționate mai jos în registrul 
firmelor sociale și dispun înregistratorului efeptuirea în
registrării.

Edau înregistratorului pentru păstrare procesul 
verbal al adunării generale, un exemplar al statutelor 
avizul pentru subscriere, proectul de fundare precum șî 

2 exemplare de firmă provăzute cu semnătura socială 
autentificată a membrilor din consiliul de administrație.

Sediul firmei ta soc. anonimă este Odorhei—Szé
kelyudvarhely. -

Cercul de activitate se întinde pe jud. Odorhei.
Scopul întreprinderii este a înființa o rafinărie de 

spirt în Odorhei; rafinează spirt pentru acționarii săi și 
alții, cumpără și vinde spirt.

- Durata societății anonime timp nehotărît.
Capitalul social reprezintă 600.000 lei împărțit ta 

2C0 acțiuni la purtător, căte una cu 3000 lei valoare 
nominală.

Anunțurile societății se vor publica într’un ziar din 
Odorhei.

Numărul membrilor consiliului de administrație este- 
7, cari se aleg de către adunarea generală pe termen 
de 3 ani., . ,

Pentru semnătura socia’ă este necesar de 2 Iscăli
turi, la care sunt îndreptățiți toți membrii consiliului de 
administrație; aceștia însă numai în acest mod pot 
subsemna că iscălesc numele lor sub firma scrisă sau 
imprimată.

S’au ales membri ai consiliului de administrație în 
adunarea de constituire din 20 Martie 1921: Ugrón Akos 
sen. proprietar dom. în Odorhei, Ugrón Zoltán proprietar . 
din Fiat-fălău, Rozman Eugen proprietar dom. în Székely- 
szefitmihály, Dr. Szöllösi Ödön proprietar dom. în Odor
hei, Leb Max proprietar dom. în Székelyandrásfalva, 
Mózes Carol iun. antreprenor fabricant dom. în Olthéviz 
și Flórian Cristofor negustor dom. în Odorhei.

Se dispune membrilor din conz. de administrație 
ca să-și facă semnăturile lor pe exemplarul de firmă 
totdeauna în forma autentificată. Invităm consiliul de ad
ministrație pe lângă redarea unui exemplar de statute 
provăzut cu clauzula de înregistrare și pe 
lângă redarea ' a doua exemplare de firmă, ca să-l 
publice anunțul de firmă în Nr-ul cel mai de 
aproape al Gazetei Oficiale și să ne înștiințeze despre 
această în termen de 30 zile prin exemplarul Gazetei. 
— Odorhei, 9 Oct. 1921. Dr. Szabó Géza judecător 
de tribunal ca referent.

No. Fi. 149-1921. ‘ 6443 1-1

Anunțuri particulare.
Ministerul internelor. Directoratul general din Cluj,

Publicațiune.
S’a admis că Dl. Albert Szabö original și domi

ciliat în comuna Gurghiu jud. Mureș-Turda să schimbe 
numele sau patronimic de „Szabö“ în acela de »Baki. 
— -Cluj, la 22 Octomvrie 1921. p. Ministru: Pălăgeșlu, 
cons. ministerial. Nr. 21413—1921.

. Statutele „Societăți de gimnastică din Sibiiu (Her- 
manst. Turnverein) .s’au aprobat. — Cluj, la 24 Oct. 
1921. p. Director General de Interne: Pălăgeșlu. cons. 
ministerial. _____ ____ ______Nr. 21023—1921

Publicațiune.
Am pierdut pașaportul cu Nr. 86302 eliberat de 

Prefectura județului Maramureș și prin urmare îl declar 
de anulat. Rudolf Glück locuitor diii Sighetul-Marmațiel.

________________Nr. 5919 1-3

Publicațiune.
Subsemnata declar că am pierdut chitanța pentru 

schimbul coroanelor cu Nr. 264627 de Lei 100. Maria 
N. Negullciu din corn. Țânțadi j. Făgăraș. 6798 1—1
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Publica țiune.
Am pierdut pașaportul cu Nr. 106700 eliberat de 

Prefectura județului Maramureș, prin urmare îl declar 
de anulat. Stouber Herman. locuitor din Câmpulung. 
________________________ ;________ 7521 1—3

Publicațiune.
1. Pierzând chitanța Nr. 271676 din 10 Sep~ 

temvrie 1920; eliberată de Ministerul" Finanțelor priti ofi
ciul de schimb perceptoratul Diciosânmărtin, primăria co
munei Deaj în suma de 100 Lei, o declar nulă și fără 
valoare. — Deaj, la 25 Februarie 1921. Andrei Bodl.

2. Pierzând chitanța Nr. 471698 eliberată de per
ceptoratul Diciosânmărtin, primăria comunei Deaj în 
suma de 3414 Lei 50 bani, o declar nulă și fără valoare. 
— Deaj, la 24 Februarie 1921- Avram George.

3. Pierzând chitanța Nr. 469350 eliberată de -per
ceptoratul Diciosânmărtin, primăria comunei Velț, în 
suma de 1010 Lei, o declar nulă și fără valoare. — 
Velț, la 27 Februarie 1921. loan Wolf. 3544 1—1

Publicațiune.
Am pierdut chitanța dela schimbul coroanelor de 

40 procente, suma 1357 Lei. O declar de anulată. Pavel 
Terfaloagă, Iablaniță. 5013 1 — 1

Publicațiune.
Martin Brenndorfer din comuna Bod Nr. 104, a 

pierdut îa mod necunoscut autorizația de comerciu 
Nr. 163——1919, eliberată de oficiul primpretorial Bârsa 
de jos — despre vânzarea de vinuri (engros) în mare — 
se declară de anulată. — Feldioara, la 14 Oct. 1921.

■ 7139 1—1 •

Publicațiune.
Pierzând chitanța de sub Nr. 179053 emisă de 

comisia de schimb din Birtin în valoare de 480 Lei, o 
eeclar de nulă și fără valoare. Torna Răsti. 7324 1—1

Publicațiune.
Am pierdut brevetul Nr. 154/1909 Reg. A. îl 

declar de anulat. Pápai Mózes. 7138 1—1

Anunț.
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc

țiunea liceului din Blaj la 9 Iunie 1898 sub Nr. 28—1898. 
l’am pierdut, îl declar 'anulat. Romul Roțlu, Berindea. 

5537 1—1

Publicațiune.
Pierzându-se chitanța Nr. 468.409 eliberată de 

Ministerul Finanțelor; prin oficiul de schimb percep
toratul Diciosânmărtin, primăria comunei Dâmbău în 
suma de 1467 Lei, o declar nulă și fără valoare. — 
Dâmbău, la 7 Iulie 1921. losif Ăbrahăm. 3573 1—1

Publicațiune.
Am pierdut brevetul din anul 1893 Reg. A. sub 

Nrul 68/893. Elekes Frigyes, tâmplar. — Cluj, la 29 
Octomvrie 1921. 1066 1—1

Publicațiune.
Sana Băl locuitoare în comuna Runcul-mare și-a 

pierdut chitanța de schimb de 40 procente Nr. 127.046 
în valoare de 124 Lei. Se declară anulată. 1595 1 — 1

Publicațiune.
Administrația Financiară din Deva declară ca anulată 

chitanța de depunere emisă sub Nr. 29 a jurnalului de 
depozit financiar despre suma de 210.000 cor. austro- 
maghiare Ia perceptoratul reg. rom. din Hațeg pentru 
Susana Vladoane domiciliată în Hațeg, ori îa căruia 
proprietate s’ar găsi, fiindcă chitanța amintită prin pro
cedura oficioasă, în mod necunoscut s’a pierdut. 
_ ___________________________ >116 1—1

Publicațiune.
Floare Jula, locuitor în Mețeat, a pierdut chitanța de 

40 procente Nr. 50.304 de 453 Lei, se declară anulată 
și nimicită. — Mețeat, la 25 Octomvrie 1921. Floare 
Iuta. 1413 1—1

Publicațiune.
Am pierdut crevetul cu Nr. A. 55/911, îi declar de 

anulat. Mihail Pop. 2721 1—1

Pubiieațiune.
Locuitorii subsemnați din comuna Dragomiresci 

pierzând chitanțele de. 40 procente de preschimbarea 
coroanelor le declară de anulate șl anume ;Chltanța 
Nr. 71781 despre L. 3500 pe numele Simon Sims<5, 
chitanța Nr. 71703 despre Lei 167 pe numele Svarcz 
Ignatie, chitanța Nr. 71634 despre Lei 800 pe numele 
Mihai Gancz și chitanța Nr. 71845 despre Lei 100 pe 
numele Țiplea Ștefan 1. Ihnat. 868 1—3

Publicațiune.
Koppăndy Ludovic locuitor în Cluj Calea Victoriei 

13, pierzând Recepisa Jurn. Nr. 1017, Nr. recepisei 
5425—921 despre 240 Lei, îl declară de anulat.

2506 1—1 
Publicațiune.

Se anulează, ca pierdute prin respectivii .elevi, 
următoarele certificate de maturitate eliberate în original:

1. alui Koncz loan, eliberat în 7 Iunie 1912 sub
Nr. 15—1912; '

2. alui Drăganu Victor, eliberat în 7 Iunie 1912 
sub Nr. 27—1912;

3. alui Guga Aurel, eliberat în 25 Aprilie 1918 
sub Nr. 8—1918;

4. alui Lenobel Maler, eliberat în 29 Maia 1917 
sub Nr. 17—1917. — Direcțiunea liceului grăniceresc 
„Gheorghe Coșbuc“. — Năsăud, la 26 Septemvrie 1921- 
P, director: Vasile Bichigean.

Nr. 419—1921 d. 1. 518 1—1
„Cindrelul“ întreprindere pentru electricitate și industrie, 

’______ _________ societate anonimă.________
Aviz.

Domnii acționari ai fostei societăți, anonime „Cin
drelul“ sunt recercați a-se prezenta în timpul cel mai 
scurt posibil cu titli provizorii Ia locurile unde au efectuat 
subscrierile de acții pentru de a-și primi sumele ce Ie 
compet din vărsămintele făcute în contul capitalului 
societar. — Săliște, la 17 Octomvrie 1921. Licuidatorli. 
________ 1 _____________7666 1—1

Publicațiune.
Subscrisa Cooperativă de credit a hotărlt în adu

narea generală ținută la 16 Maiu 1921 liquidarea 
cooperativă.

Direcțiunea în senzul § 202 cod. corn, provoacă 
creditorii cooperativei pentru validitarea creanțelor, în 
6 luni dela publicarea a treia a publicațiune! aceste. — 
Cooperativă de credit din Sâncral de Mureș. 5780 1—1



20 GAZETAOFICIALÂ Nr. 56

Publicatiime.
Subsemnatul pierzând adeverința eliberată de co

misia de control ă orașului Cluj în luna Noemvrie 1920, 
o declar nulă în mânile ori cui s’ar afla, Gheórghe 
Fésűs, director la Societatea Anonimă pentru industria 
lemnului „Kromberger", locuitor în Cluj, strada Regina 
Maria Nr. 19. 1414 1—4

Invitare
Societatea Anonimă Forestieră din Kalotaszeg (Ka

lotaszegi Erdőipar r.-t.) va ț»ne

adunarea generală
in 19 Noembrie 1921 în Cluj (biroul Calea reg. Ferdinand 
No. 24) cu următoarea

ordine de zi:
1. Raportul consiliului de administrație despre 

exercițiul 1 Aprilie 1918—31 Martie 1919.
2. Raportul censorilor despre exercițiul 1 Aprilie

1918— 31 Martie 1919.
3. Raportul consiliului ds administrație despre 

execlțiul 1 Aprilie 1919-31 Martie 1920.
4. Raportul censorilor despre exercițiul 1 Aprilie

1919— 31 Martie'1920.
- 5. Modificarea statutelor §§ 1., 3., 4. și 6.

6. Statorirea honorarului a Consiliului de administ
rație.

7. Statorirea honorarului censorilor..
8. Alegerea membrilor al Consiliului de Administ

rație.
9. Alegerea cenzorilor.
10. Propuneri eventuali;
La adunarea generală nu iau parte decât acționarii 

cari și-au depus acțiunile în biroul societății (Cluj Calea 
Reg. Ferdinand 24) cel puțin cu 3 zile înaintea adunării 
generale, unde li-se vor elibera bilete de legitimație 
pentru adunarea generală. Câte 5 acțiuni dau drept la 
un vot.

Consiliul de Administrație.
Contul de bilanț pe exercițiul 1 Aprilie 1918—31 Mar

tie 1919.
Activa: Bani numerari, prețenziuui de banei, 

cambii, cor. 216,798'44; cauțiuni: și hărții de1 valoare Í 
cor. 1,168.347'34, Debitori cor. 3,804.141*56, Inventar 
cor. 327.607 67, Imobile 37.447’50, mărfuri,£ pădure, 
trunchli cor 11,859.614*21, Inveslițitinl cor. 1,105 055*72, 
Total: cor. 18,519.012'44.

Pas sive: Capital cor. 2,761.400. Dividende neri
dicate cor. 2.231. Fond de rezervă 170 000. Fond de 
rezervă pentru scăderea valorilor 921.390. Acceptări 
4,898 500. Creditori 9,680.006*35. 'Profit 85.485*09. 
Total: cor. 18,519.012*44.
Contul de profit șl pierdere dela 1 Aprilie 1918—31 

Martie 1919.
Debitează: Salariile funcționarilor și spese de călă

torie cor. 173.754'79, spese de birou 37.069'03, impozite 
57.476*08, interese pentru bănci 624.964'63, descriere 
pentru pretențiuni neincasabile 1352’92, transport de 
profit din 31 Martie 1918 48 409*73, profitul anului pre
zent 36.985’36, total: 980.102'54. Pretinde:* transport 
de profit din 31 Martie 1918 48.499*73, comerciu cu 
lemr.e 931.602'18; total: 980.102*54.
Contul de bilanț dela 1 Aprilie 1919-31 Martie 1920-

Active: bani numerari, pretențiuni dela bănci 
cambii 2,323.064*85, cauțiuni șl hârtii de valoare

Tipnrul liposrnfici Lapkiadó S. A. Clui.

1,227.520*76, debitori 7,089.309 52, inventar 834.211*82, 
imobile 153 754*33. mărfuri pădure și trunchi! 24826510*37* 
învestitiuni 1,105.055*72, în total: 37,559.427'37.

Passive: capital cor. 2,761 400, dividende neri
dicate 2231, fond de rezerva 170.000, fond de rezervi 
pentru scăderea valorilor 921.390, acceptări 2,848.500 
creditori 30,602.180'57, profit 253.725*80, îm total: 
37,559.427*37. Cont de p'ofit șl pierdere d'Ia 1 Aprilie 
1919—31 Martie 1920. Debitează Salariile oficiantilor și 
spese de călătorie 339.915*58, spese de birou 129-333 50, 
impozite 27.230, interese pentru bănci 724.676 26, trans
port de profit dela 31 Martie 1919 85.485*09. Profitul 
anului prezent 168.240*71. In total: 1,474.881'14. Pre
tinde: transport de profit dela 31 Martie 1919; 85.485'09, 
comerciu de lemne 1,389.396*05. In total: 1,474.881*14.

2503 1-1

Invitare
însoțirea de valorizare și „Conzum" din Rodna 

veche și jur își va ținea pentru anul de gesțlune 1920 

adunarea generală ordinară 
în 20 Novembre 1921 la 3 ore p. m. în localitatea 
școalei primare de stat d'n Ioc.

La acesta adunare P. T. D. membrii se invită cu 
toată stima cu observarea, că dacă în aceasta zi din lipsa 
voturilor prescrise nu s’ar putea ținea adunarea, atunci 
în 27 Novembre crt. tot Ia aceiași oară și acel local se 
va ținea adunarea, când se vor aduce comluze valide 
fără considerare la numărul voturilor prezente.

Programa'.
1. Pertractarea rapoartelor de pre anul de gesțlune 

trecut.
2. S centrarea rațiunilor și darea absolutprului.
3. Statorlrea bilanțului.
4. Distribuirea profitului curat.
5. întregirea direcțiune!.
6. Alegerea comitetului de supraveghiere.
7. Eventuale propuneri și intrarea în legătură cu 

însoțirea „Furnica“ din Aiud șl modificarea statutelor.
Numărul membrilor, la 31 Decembre 1920 au fost 

591 cu 1294 părți fundamentale; în decursul anului au 
intrat — membri, a repășit un membru cu 10 acții.

Bilanțul revidiat de comitetul de supraveghiere e 
afișat, în localul de prăvălie unde ori cine î-1 poate vedea.

Rodna-veche 20,Octombre 1921.
Direcțiunea.

Publicațiune.
Aducem la cunoștință interesențiior (minelor, uzinelor 

și inștituțiilor Statului) ca și tuturor întreprinderilor 
industriale, că ne găsim în stare de a putea furniza cu 
prețurile cele mai favorabile și în permanență' din de
pozitele noastre toate feluri de uleuri i de uns mașini, 
unsoare tovotă (vaselină) ca și toate articble tehnice. 
Geamuri în toate, dimensiunile, toate instrumentele de 
măsurat etc. din cari susținem totdeauna stocuri mari 
în depozit.

Deci cu onoare ne recomandăm pentru cazul de 
nevoe șl trimitem la dorință - tarifele noastre/. în limba 
română, germană și maghiară.

DEPARTAMENTUL MAȘINILOR: 
Sibilu.............Strada Sării Nr. 22.
Sighișoara . . Strada Baier Nr. 47.

1879 15—20

Redactor rcsponzabil: Dr. ÎMdoVlC ClUtO.


